

Вих. № 48-3  
від 31.03.2023 р.

**ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА**

Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку

Кабінету Міністрів України

Керівництву

Акціонерного Товариства

«Національна суспільна телерадіокомпанія України»

Наглядовій Раді

Акціонерного Товариства

«Національна суспільна телерадіокомпанія України»

Звіт щодо аудиту фінансової звітності

**Думка**

Ми провели аудит фінансової звітності АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАЦІОНАЛЬНА СУСПІЛЬНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ УКРАЇНИ» (далі – Товариство), що складається з Балансу (Звіту про фінансовий стан) на 31 грудня 2022 року, Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід), Звіту про власний капітал та Звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, та Приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2022 р., його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. № 996-XIV (далі – ЗУ № 996-XIV) щодо складання фінансової звітності.

**Основа для думки**

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (далі – МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з прийнятим Радою з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти незалежності) (далі – Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

**Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності**

Ми звертаємо увагу на Примітки 2, 3 та 36 до фінансової звітності, у яких описано, що російська федерація продовжує військове вторгнення в Україну. Перебіг війни може суттєво вплинути на операційне середовище в країні та діяльність Товариства, а остаточне врегулювання неможливо передбачити з достатньою вірогідністю. Керівництво проаналізувало здатність Товариства продовжувати подальшу безперервну діяльність станом на дату випуску цієї фінансової звітності та дійшло висновку, що існує лише один суттєвий фактор невизначеності, а саме подальша ескалація військових дій, що може призвести до дестабілізації діяльності Товариства та викликати значні сумніви щодо спроможності Товариства продовжувати безперервну діяльність.

Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано.



## Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались у контексті нашого аудиту фінансової звітності загалом та враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.

Ми визначили, що описане нижче питання є ключовим питанням аудиту, яке слід відобразити в нашому звіті.

### *Оцінка основних засобів та інвестиційної нерухомості.*

Основні засоби та інвестиційна нерухомість складають 80% від валюти балансу. Відповідно до Облікової політики основні засоби відображаються за переоціненою вартістю, а інвестиційна нерухомість – за справедливою вартістю. Переоцінку основних засобів Товариство здійснює у разі відхилення на 10% залишкової вартості від їх справедливої вартості.

Ми отримали Звіт оцінювача за результатами оцінки інвестиційної нерухомості станом на 31.12.2022 р. та Аналіз тенденцій цінних показників на ринку нерухомості України в 2022 році. Ми оцінили професійну компетентність незалежних ліцензованих оцінювачів, залучених до процесу оцінки справедливої вартості інвестиційної нерухомості та аналізу відповідних тенденцій.

Ми залучили наших зовнішніх експертів з оцінки для аналізу коректності методології, використаної незалежним оцінювачем у процесі оцінки справедливої вартості для інвестиційної нерухомості. Також проаналізовано суттєві судження, покладені у розрахунки оцінювача, вибірково протестовано арифметичну коректність розрахунків. Ми також оцінили достатність відповідних розкриттів інформації щодо активів, оцінених за справедливою вартістю, у примітках до фінансової звітності.

Крім того, проаналізовано та перевірено базу для розрахунку цінних показників ринку нерухомості України, принципи та припущення, що використані для побудови статистичної моделі для розрахунку вартісних показників, присутніх у дослідженні, методологію визначення діапазону зміни цін на нерухоме майно, що обліковується на балансі Товариства згідно з наданим переліком та заявленими критеріями відповідності.

Інформацію про оцінку основних засобів та інвестиційної нерухомості наведено в Примітках 7 та 8 до фінансової звітності.

## Інша інформація

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається зі Звіту про управління за 2022 рік та Звіту про корпоративне управління за 2022 рік (але не є фінансовою звітністю та нашим звітом аудитора щодо неї), які ми отримали до дати цього звіту аудитора, та Річної інформації емітента цінних паперів за 2022 рік, яку ми очікуємо отримати після цієї дати.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію, і ми не робимо висновок із будь-яким рівнем упевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією, зазначеною вище, та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення.

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати звіту аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які потрібно було б включити до звіту.



Після ознайомлення з Річною інформацією емітента цінних паперів за 2022 рік, якщо ми дійдемо висновку, що в ній існує суттєве викривлення, ми повідомимо про це питання тим, кого наділено найвищими повноваженнями.

### **Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями за фінансову звітність**

Управлінський персонал несе відповідальність за складання та достовірне подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, окрім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Товариства.

### **Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності**

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосується аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських



- доказах, отриманих до дати нашого звіту аудиторів. Втім майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі;
- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання у своєму звіті аудиторів, крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання або коли за край виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості.

#### **Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів**

Додатково до вимог Міжнародних стандартів аудиту у звіті незалежного аудитора ми надаємо також інформацію відповідно до вимог Рішення НКЦПФР «Вимоги до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку» від 22.07.2021 р. № 555 (далі – Рішення № 555), та вимог частин 3 та 4 статті 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017 р. № 2258-VIII (далі – ЗУ № 2258-VIII) про надання додаткової інформації за результатами обов'язкового аудиту підприємства, що становить суспільний інтерес:

*Відповідно до пункту 10 розділу I Рішення № 555:*

- ідентифікаційний код юридичної особи суб'єкта аудиторської діяльності – 23731031;
- вебсторінка / вебсайт суб'єкта аудиторської діяльності – <http://www.hlb.com.ua>;
- дата та номер договору на проведення аудиту – № 439-2/4 від 19.10.2021 р.;
- дата початку та дата закінчення проведення аудиту – з 11.01.2023 р. до 31.03.2023 р.

*Відповідно до пункту 2 глави 1 розділу II Рішення № 555:*

- повне найменування юридичної особи – Акціонерне товариство «Національна суспільна телерадіокомпанія України» (далі – юридична особа або суб'єкт господарювання для частини 1 розділу звіту незалежного аудитора «Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів»);
- думка аудитора щодо повного розкриття юридичною особою інформації про кінцевого бенефіціарного власника (за наявності) та структуру власності станом на дату аудиту відповідно до вимог, установлених Положенням про форму та зміст структури власності, затвердженим Наказом Міністерства фінансів України від 19.03.2021 р. № 163 (далі – Положення № 163) – юридичною особою повністю розкрито інформацію про структуру власності станом на дату аудиту відповідно до вимог, установлених Положенням № 163;
- інформація про те, чи є суб'єкт господарювання контролером / учасником небанківської фінансової групи; підприємством, що становить суспільний інтерес – суб'єкт господарювання



не є контролером / учасником небанківської фінансової групи. Суб'єкт господарювання належить за класифікацією до підприємств, що становлять суспільний інтерес;

- інформація про наявність у суб'єкта господарювання материнських / дочірніх компаній із зазначенням найменування, організаційно-правової форми, місцезнаходження (за наявності) – Засновником АТ «НСТУ» є держава в особі Кабінету Міністрів, а акціонером – Державний комітет телебачення і радіомовлення України;
- думка аудитора щодо правильності розрахунку пруденційних показників, установлених нормативно-правовим актом НКЦПФР для відповідного виду діяльності, за звітний період (для професійних учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків) – суб'єкт господарювання не належить до професійних учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків.

*Відповідно до пункту 1 глави 8 розділу II Рішення № 555:*

Управлінський персонал суб'єкта господарювання несе відповідальність за складання і подання Звіту про корпоративне управління за 2022 рік відповідно до вимог Закону України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки» від 23.02.2006 р. № 3480-IV (далі – ЗУ № 3480-IV) та Положення про розкриття інформації емітента цінних паперів, затвердженого Рішенням НКЦПФР від 03.12.2013 р. № 2826 (зі змінами та доповненнями).

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом звітування суб'єкта господарювання.

Аудитор відповідно до вимог останнього абзацу частини 3 статті 127 ЗУ № 3480-IV повинен перевірити інформацію, зазначену в пунктах 1-4 частини третьої статті 127 ЗУ № 3480-IV та висловити думку щодо інформації, зазначеної в пунктах 5-9 частини третьої статті 127 ЗУ № 3480-IV.

Ми звертаємо увагу на те, що ця перевірка здійснена нами на виконання вимог ЗУ № 3480-IV та не є аудитом відповідно до МСА.

А також ми наводимо:

- дані щодо перевірки інформації, зазначеної у пунктах 1-4 частини третьої статті 127 ЗУ № 3480-IV, а саме:
  - звіт про корпоративне управління містить відомості щодо того, що суб'єкт господарювання у своїй діяльності діє, дотримуючись положень власного Кодексу корпоративного управління, затвердженим наказом Державного комітету телебачення і радіомовлення України від 22.02.2021 р. № 88 (текст доступний за покликанням <https://corp.suspilne.media/document/574>)
  - у п.2 Звіту про корпоративне управління зазначено, що протягом звітного року порушень та/або відхилень Товариством від Принципів корпоративного управління не відбувалось;
  - інформацію про проведені Загальні збори акціонерів та загальний опис ухвалених на таких зборах рішень наведено в п.3 Звіту про корпоративне управління;
  - персональний склад Наглядової ради, інформацію про проведені засідання та загальний опис ухвалених рішень наведено у п.4 Звіту про корпоративне управління;
- думку аудитора щодо інформації, зазначеної у пунктах 5-9 частини третьої статті 127 ЗУ № 3480-IV: на підставі роботи, проведеної нами під час аудиту, ми дійшли висновку, що інформація, а саме: опис основних характеристик систем внутрішнього контролю і управління ризиками Товариства; перелік осіб, які безпосередньо або опосередковано є власниками значного пакету акцій Товариства; інформація про будь-які обмеження прав участі та голосування акціонерів (учасників) на загальних зборах емітента; порядок призначення та звільнення посадових осіб Товариства; повноваження посадових осіб Товариства, розкриті у Звіті про корпоративне управління Товариства станом на 31.12.2022 р., як вимагається пунктами 5-9 частини третьої статті 127 ЗУ 3480-IV.



*Відповідно до пункту 2 глави 8 розділу II Рішення № 555:*

Протоколом №74 Наглядової ради Товариства припинено повноваження голови та членів Ревізійної комісії Товариства. Таким чином, нам не надано Звіт Ревізійної комісії щодо проведення перевірки фінансово-господарської діяльності Товариства, за підсумками якого підтверджується достовірність та повнота даних фінансової звітності за 2022 рік та констатується факт відсутності порушення законодавства під час провадження фінансово-господарської діяльності.

*Відповідно до пункту 3 глави 8 розділу II Рішення № 555:*

Суб'єкт господарювання не емітував інфраструктурних облігацій.

*Відповідно до пункту 4 глави 8 розділу II Рішення № 555:*

Суб'єкт господарювання не емітував зелених облігацій.

*Відповідно до ЗУ № 2258-VIII:*

- ТОВ «ЕЙЧ ЕЛ Бі ЮКРЕЙН» призначено для виконання цього завдання з обов'язкового аудиту Протоколом № 63 від 30.09.2021 р. засідання Наглядової ради Товариства за результатами проведеного конкурсу з відбору суб'єктів аудиторської діяльності;
- Загальна тривалість виконання аудиторського завдання без перерв з урахуванням продовження повноважень, які мали місце, та повторних призначень становить 3 роки. Це завдання є завданням з обов'язкового аудиту фінансової звітності Товариства відповідно до вимог ЗУ № 996-XIV;
- Ми планували аудит так, щоб виконати його ефективно. Ми спрямовували аудиторську роботу на ділянки, в яких, за очікуванням, найбільші ризики суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки та, відповідно, спрямовувати меншу роботу на інші ділянки. Ми використовували тестування й інші способи аналізу генеральних сукупностей на наявність викривлень. Наші аудиторські оцінки включають, зокрема:
  - опис та оцінку ризиків щодо суттєвого викривлення інформації у фінансовій звітності, що перевіряється, зокрема внаслідок шахрайства;
  - покликання на відповідну статтю або інше розкриття інформації у фінансовій звітності для кожного опису та оцінки ризику суттєвого викривлення інформації у звітності, що перевіряється;
  - стислий опис заходів, ужитих нами для врегулювання таких ризиків;
  - основні застереження щодо таких ризиків, наведені нами у розділі «Ключові питання аудиту» цього звіту незалежного аудитора. При виконанні аудиту нами не виявлено інших питань стосовно аудиторських оцінок, щодо яких ми вважаємо за необхідне розкрити інформацію відповідно до вимог пункту 3 частини 4 статті 14 ЗУ № 2258-VIII;
- За результатами нашого аудиту ми не виявили порушень і викривлень вище встановленого нами рівня суттєвості. Питання, викладені у нашому Листі Керівництву, обговорені нами з управлінським персоналом Товариства та не пов'язані з ризиком шахрайства. Нам не відомо про будь-які фактичні або підозрювані події, пов'язані із шахрайством;
- Ми підтверджуємо, що звіт незалежного аудитора щодо аудиту фінансової звітності Товариства узгоджений із Додатковим звітом до Комітету з питань аудиту Товариства;
- Звіт про управління узгоджений із фінансовою звітністю Товариства;
- ТОВ «ЕЙЧ ЕЛ Бі ЮКРЕЙН» не надавало Товариству послуг, заборонених законодавством;
- У розділі «Основа для думки» цього звіту незалежного аудитора розкрито інформацію щодо незалежності ТОВ «ЕЙЧ ЕЛ Бі ЮКРЕЙН» та ключового партнера з аудиту щодо Товариства. Під час проведення аудиту нами не було встановлено жодних додаткових фактів або питань, які могли б вплинути на нашу незалежність та на які ми б вважали за необхідне звернути увагу;
- ТОВ «ЕЙЧ ЕЛ Бі ЮКРЕЙН» не надавало Товариству або контролюваним ним суб'єктам господарювання послуги, крім послуг з обов'язкового аудиту;

- У розділі «Звіт щодо аудиту фінансової звітності» цього звіту незалежного аудитора розкрито інформацію щодо обсягів аудиту та властивих для аудиту обмежень.

Ключовим партнером з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є Олександр Воят.

Ключовий партнер з аудиту



Олександр ВОЯТ

**ТОВ «ЕЙЧ ЕЛ БІ ЮКРЕЙН»**

Україна, м. Київ, вул. Гусовського, 11/11, офіс 3

Номер реєстрації в Реєстрі суб'єктів аудиторської діяльності – 0283

«31» березня 2023 р.

**АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  
«НАЦІОНАЛЬНА СУСПІЛЬНА  
ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ УКРАЇНИ»**

**ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ**

*Відповідно до Міжнародних стандартів фінансової  
звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року*



## ЗМІСТ

<b>ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВИЙ СТАН</b>	<b>3</b>
<b>ЗВІТ ПРО ПРИБУТКИ ТА ЗБИТКИ ТА ІНШИЙ СУКУПНИЙ ДОХІД</b>	<b>4</b>
<b>ЗВІТ ПРО РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ</b>	<b>5</b>
<b>ЗВІТ ПРО ЗМІНИ У ВЛАСНОМУ КАПІТАЛІ</b>	<b>6</b>
<b>ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ</b>	<b>7</b>
1. Загальна інформація про Телерадіокомпанію	7
2. Операційне середовище, ризики та економічні умови в Україні	9
3. Основа складання фінансової звітності	11
4. Основні принципи облікової політики	12
5. Розрахунки та операції з пов'язаними сторонами	17
6. Нематеріальні активи	18
7. Основні засоби	21
8. Інвестиційна нерухомість	25
9. Незавершені капітальні інвестиції	26
10. Активи у формі права користування та зобов'язання з оренди	27
11. Запаси	28
12. Торгова та інша дебіторська заборгованість	29
13. Резерв під очікувані кредитні збитки	30
14. Грошові кошти та їхні еквіваленти	32
15. Винагорода працівникам та пов'язані сторони	32
16. Власний капітал	33
17. Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги та інша кредиторська заборгованість	34
18. Активи та зобов'язання на тимчасово окупованій та непідконтрольній Україні території	34
19. Поточні забезпечення	36
20. Доходи майбутніх періодів	36
21. Інші податкові зобов'язання	37
22. Дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	37
23. Інший операційний дохід	38
24. Інші доходи	38
25. Фінансові доходи	38
26. Собівартість реалізації	39
27. Адміністративні витрати	40
28. Витрати на збут	40
29. Інші операційні витрати	41
30. Фінансові витрати	41
31. Інші витрати	41
32. Відстрочене податкове зобов'язання	42
33. Умовні та контрактні зобов'язання	42
34. Справедлива вартість фінансових інструментів	43
35. Цілі та політика управління фінансовими ризиками	43
36. Події після звітного періоду	46

## ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВИЙ СТАН

станом на 31 грудня 2022 року  
(у тисячах гривень)

	Примітки	31.12.2022	31.12.2021
<b>АКТИВИ</b>			
<b>Необоротні активи</b>			
Основні засоби	7	3 319 026	3 271 124
Нематеріальні активи	6	499 651	530 899
Інвестиційна нерухомість	8	60 021	273 798
Незавершені капітальні інвестиції	9	36 177	42 460
<b>Усього необоротних активів</b>		<b>3 914 875</b>	<b>4 118 281</b>
<b>Оборотні активи</b>			
Запаси	11	45 548	44 445
Торгова дебіторська заборгованість	12	1 919	2 497
Дебіторська заборгованість за: виданими авансами	12	26 377	2 197
розрахунками з бюджетом	12	4 246	243
Інша поточна дебіторська заборгованість	12	79 596	99 538
Грошові кошти та їхні еквіваленти	14	130 280	27 950
Витрати майбутніх періодів		10 997	21 691
Інші оборотні активи		5 215	2 571
<b>Усього оборотних активів</b>		<b>304 178</b>	<b>201 132</b>
<b>Всього активів</b>		<b>4 219 053</b>	<b>4 319 413</b>
<b>ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ</b>			
Зареєстрований (пайовий) капітал	16	2 544 273	2 544 273
Капітал у дооцінках	16	2 126 528	2 155 499
Додатковий капітал	16	287 090	287 090
Непокритий збиток		(1 683 733)	(1 515 387)
<b>Усього капіталу</b>		<b>3 274 158</b>	<b>3 471 475</b>
<b>ЗОБОВ'ЯЗАННЯ</b>			
Відстрочені податкові зобов'язання	32	367 638	344 232
Інші довгострокові зобов'язання	17	1 197	2 146
Цільове фінансування		132 518	9 429
<b>Усього довгострокових зобов'язань</b>		<b>501 353</b>	<b>355 807</b>
<b>Поточні зобов'язання і забезпечення</b>			
Поточна кредиторська заборгованість за: довгостроковими зобов'язаннями	17	1 472	1 032
товарами, роботами, послугами	17	30 376	19 952
розрахунками з бюджетом	17	1 631	872
розрахунками зі страхування	17	13	37
розрахунками з оплати праці	17	24	93
Аванси отримані	17	2 258	3 063
Поточні забезпечення	19	86 716	72 048
Доходи майбутніх періодів	20	238 958	300 309
Інші поточні зобов'язання	17	82 094	94 725
<b>Усього зобов'язань</b>		<b>443 542</b>	<b>492 131</b>
<b>Всього капіталу та зобов'язань</b>		<b>4 219 053</b>	<b>4 319 413</b>

Підписано від імені акціонерного товариства «Національна суспільна телерадіокомпанія України» 28 лютого 2023 року:

Голова правління

Микола ЧЕРНОТИЦЬКИЙ

Директор департаменту головного бухгалтера  
департаменту бухгалтерського обліку

Катерина ТИМЧУК





**ЗВІТ ПРО ПРИБУТКИ ТА ЗБИТКИ ТА ІНШИЙ СУКУПНИЙ ДОХІД**  
**за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року**  
*(у тисячах гривень)*

	Примітки	за 2022 р.	за 2021 р.
Чистий дохід від реалізації продукції	22	61 703	39 400
Собівартість реалізованої продукції	26	(1 365 311)	(1 565 569)
<b>Валовий прибуток (збиток)</b>		<b>(1 303 608)</b>	<b>(1 526 169)</b>
Інші операційні доходи	23	1 498 714	1 819 534
Адміністративні витрати	27	(261 677)	(258 261)
Витрати на збут	28	(19 438)	(38 459)
Інші операційні витрати	29	(124 420)	(31 160)
<b>Фінансовий результат від операційної діяльності: прибуток (збиток)</b>		<b>(210 429)</b>	<b>(34 515)</b>
Інші фінансові доходи	25	–	–
Інші доходи	24	151 764	237 511
Фінансові витрати	30	(62)	(631)
Інші витрати	31	(30 383)	(2 048)
<b>Фінансовий результат до оподаткування: прибуток (збиток)</b>		<b>(89 110)</b>	<b>200 317</b>
Дохід (витрати) з податку на прибуток		<b>(29 766)</b>	<b>(105 725)</b>
<b>Чистий фінансовий результат: прибуток (збиток)</b>		<b>(118 876)</b>	<b>94 592</b>
Інший сукупний дохід		–	–
Дооцінка (уцінка) необоротних активів		(30 912)	702 220
Інший сукупний дохід		(4 419)	
<b>Інший сукупний дохід до оподаткування</b>		<b>(35 331)</b>	<b>702 220</b>
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом		(6 360)	125 311
<b>Інший сукупний дохід після оподаткування</b>		<b>(28 971)</b>	<b>576 909</b>
<b>Сукупний дохід</b>		<b>(147 847)</b>	<b>671 501</b>

Голова правління

Микола ЧЕРНОТИЦЬКИЙ

Директор департаменту – головний бухгалтер департаменту бухгалтерського обліку

Катерина ТИМЧУК



**ЗВІТ ПРО РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ**  
**за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року**  
*(складено за прямим методом)*  
*(у тисячах гривень)*

	за 2022 р.	за 2021 р.
<b>I. Рух коштів за результатами операційної діяльності</b>		
Находження від реалізації продукції	8 792	25 695
Повернення податків і зборів		
Цільового фінансування	1 664 008	2 029 000
Находження авансів від покупців і замовників	56 505	21 380
Находження від повернення авансів	162	39
Відсотки за залишками коштів на поточних рахунках	165	78
Находження від операційної оренди	16 919	31 457
Інші надходження	49 919	100 813
Витрачання на оплату товарів (робіт, послуг)	(432 254)	(730 595)
Витрачання на оплату праці	(701 811)	(710 787)
Відрахування на соціальні заходи	(187 889)	(190 523)
Витрачання на оплату зобов'язань з податків і зборів	(209 109)	(235 809)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість	(9 174)	(11 929)
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів	(199 935)	(223 880)
Витрачання на оплату авансів	(22 760)	(11 090)
Витрачання на оплату повернення авансів		
Витрачання на оплату цільових внесків		
Інші витрачання	(56 197)	(138 265)
<b>Чистий рух коштів від операційної діяльності</b>	<b>186 450</b>	<b>191 393</b>
<b>II. Рух коштів за результатами інвестиційної діяльності</b>		
Витрачання на придбання необоротних активів	(91 034)	(174 614)
<b>Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності</b>	<b>(91 034)</b>	<b>(174 614)</b>
<b>III. Рух коштів за результатами фінансової діяльності</b>		
Інші надходження	-	-
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди	(207)	-
<b>Чистий рух коштів від фінансової діяльності</b>	<b>(207)</b>	<b>-</b>
<b>Чистий рух коштів за звітний період</b>	<b>95 209</b>	<b>16 779</b>
Залишок коштів на початок року	27 950	12 454
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	7 121	(1 283)
Залишок коштів на кінець року	<b>130 280</b>	<b>27 950</b>

Голова правління

Микола ЧЕРНОТИЦЬКИЙ

Директор департаменту – головний бухгалтер  
департаменту бухгалтерського обліку

Катерина ТИМЧУК





**ЗВІТ ПРО ЗМІНИ У ВЛАСНОМУ КАПІТАЛІ**  
**за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року**

<i>(у тисячах гривень)</i>	<i>Ста- тутний капітал</i>	<i>Капітал у дооцін- ках</i>	<i>Додат- ковий капітал</i>	<i>Нерозпо- ділений прибуток (збиток)</i>	<i>Всього:</i>
<b>31 грудня 2020 року</b>	<b>2 544 273</b>	<b>1 932 488</b>	<b>287 090</b>	<b>(1 992 171)</b>	<b>2 771 680</b>
Інші зміни				41	41
<b>Скоригований залишок на початок року</b>	<b>2 544 273</b>	<b>1 932 488</b>	<b>287 090</b>	<b>(1 992 130)</b>	<b>2 771 721</b>
<b>Чистий прибуток (збиток)</b>				94 592	<b>94 592</b>
<b>Інший сукупний дохід за звітний період</b>		576 909			<b>576 909</b>
Дооцінка (уцінка) необоротних активів		702 220			702 220
Відстрочений податок на прибуток		(125 311)			(125 311)
<b>Інші зміни</b>		<b>(353 898)</b>		<b>382 151</b>	<b>28 253</b>
<b>Разом змін у капіталі</b>		<b>223 011</b>		<b>476 743</b>	<b>699 754</b>
<b>31 грудня 2021 року</b>	<b>2 544 273</b>	<b>2 155 499</b>	<b>287 090</b>	<b>(1 515 387)</b>	<b>3 471 475</b>
Інші зміни				147	147
<b>Скоригований залишок на початок року</b>	<b>2 544 273</b>	<b>2 155 499</b>	<b>287 090</b>	<b>(1 515 240)</b>	<b>3 471 622</b>
<b>Чистий прибуток (збиток)</b>				(118 876)	<b>(118 876)</b>
<b>Інший сукупний дохід за звітний період</b>		<b>(35 331)</b>			<b>(35 331)</b>
Дооцінка (уцінка) необоротних активів		(30 912)			(30 912)
Інший сукупний дохід		(4 419)			(4 419)
Інші зміни		6 360		(49 617)	(43 257)
<b>Разом змін у капіталі</b>		<b>(28 971)</b>		<b>(168 493)</b>	<b>(197 464)</b>
<b>31 грудня 2022 року</b>	<b>2 544 273</b>	<b>2 126 528</b>	<b>287 090</b>	<b>(1 683 733)</b>	<b>3 274 158</b>

Голова правління

Директор департаменту – головний бухгалтер  
департаменту бухгалтерського обліку

Микола ЧЕРНОТИЦЬКИЙ

Катерина ТИМЧУК

## ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року

(у тисячах гривень)

### 1. Загальна інформація про Телерадіокомпанію

Акціонерне товариство «Національна суспільна телерадіокомпанія України» (далі – Телерадіокомпанія, АТ «НСТУ», компанія) було утворене шляхом перетворення Національної телекомпанії України відповідно до Закону України «Про Суспільне телебачення і радіомовлення України» (далі – Закон про Суспільне), постанов Кабінету Міністрів України від 07 листопада 2014 року № 693 «Про утворення публічного акціонерного товариства «Національна суспільна телерадіокомпанія України» та від 05 серпня 2015 року № 567 «Деякі питання утворення публічного акціонерного товариства «Національна суспільна телерадіокомпанія України» у формі публічного акціонерного товариства. Дата проведення державної реєстрації юридичної особи шляхом перетворення – 19 січня 2017 року.

Телерадіокомпанія – український суспільний телерадіомовник, який об'єднує найстаріші українські телеканали та радіостанції. Телерадіокомпанію утворено з метою захисту свободи слова в Україні, надання суспільству достовірної та збалансованої інформації про Україну та світ, налагоджування громадського діалогу для збільшення суспільної довіри, розвитку громадянської відповідальності, зміцнення української мови та культури, особистості та народу України.

Головною метою діяльності АТ «НСТУ» є задоволення інформаційних і культурних потреб суспільства, залучення громадян до обговорення та вирішення найважливіших соціально-політичних питань, забезпечення національного діалогу, сприяння формуванню громадянського суспільства, забезпечення права кожного на свободу думки і слова, на отримання повної, достовірної та оперативної інформації, відкрите й вільне обговорення суспільних питань.

16 листопада 2017 року Верховною Радою України було прийнято Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення ведення бізнесу та залучення інвестицій емітентами цінних паперів» (далі – Закон).

Законом було внесено зміни до низки законів, які регулюють відносини у сфері випуску та обігу цінних паперів, регулювання фондового ринку та корпоративного управління, зокрема в частині визначення типу акціонерного товариства та розподілу повноважень між загальними зборами (єдиним акціонером), Наглядовою радою та виконавчим органом.

Водночас Законом було внесено зміни до Закону про Суспільне та виключено із найменування публічного акціонерного товариства «Національна суспільна телерадіокомпанія України» слово «публічне».

Постановою Кабінету Міністрів України від 19.08.2020 № 737 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 № 1039» змінено тип публічного акціонерного товариства «Національна суспільна телерадіокомпанія України» з публічного на приватне та перейменовано його в акціонерне товариство «Національна суспільна телерадіокомпанія України».

Окрім цього, рішенням Київської міської ради від 11.10.2018 № 1876/5940 «Про перейменування вулиці у Шевченківському районі міста Києва» вулицю Мельникова у Шевченківському районі м. Києва перейменовано на вулицю Юрія Ілленка.

На сьогодні АТ «НСТУ» є приватним акціонерним товариством, 100 відсотків акцій якого належать державі, та діє на підставі Статуту акціонерного товариства «Національна суспільна телерадіокомпанія України», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 № 1039 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України



від 19.08.2020 № 737) (далі – Статут АТ «НСТУ»). Засновником АТ «НСТУ» є держава в особі Кабінету Міністрів України.

Телерадіокомпанія має 26 філій на території України, середня кількість працівників Телерадіокомпанії на кінець 2022 року становила 3 751 особу.

Зареєстровано офіс Телерадіокомпанії за адресою: Україна, 04119, м. Київ, вул. Юрія Іллєнка, буд. 42.

Єдиним акціонером АТ «НСТУ» є держава в особі Державного комітету телебачення і радіомовлення України, що безпосередньо виконує функції з управління корпоративними правами держави у статутному капіталі АТ «НСТУ».

Органами управління Телерадіокомпанії є:

- 1) Наглядова рада;
- 2) правління;
- 3) Ревізійна комісія (до 31 грудня 2022 року).

Крім того, у Телерадіокомпанії утворений спеціальний наглядовий орган у складі органів управління – Редакційна рада.

#### **Зміни у складі Наглядової ради АТ «НСТУ»**

10 лютого 2022 року Національна рада України з питань телебачення і радіомовлення (далі – Національна рада) у зв'язку із закінченням строку повноважень Павліченка О.М. прийняла рішення про припинення його повноважень як члена Наглядової ради АТ «НСТУ» та виведення його зі складу Наглядової ради АТ «НСТУ». Разом із припиненням його членства в Наглядовій раді АТ «НСТУ» припинилися його повноваження як заступника голови Наглядової ради АТ «НСТУ». Цим же рішенням Національної ради Павліченка О.М. повторно введено до складу Наглядової ради АТ «НСТУ» у зв'язку з його обранням на конференції громадських об'єднань та асоціацій від правозахисної сфери. 27 червня 2022 року Наглядова рада АТ «НСТУ» на своєму засіданні (протокол № 71) обрала Павліченка О.М. заступником голови Наглядової Ради АТ «НСТУ».

#### **Зміни у складі правління АТ «НСТУ»**

18 лютого 2022 року Наглядова рада АТ «НСТУ» на своєму засіданні (протокол № 69) достроково припинила повноваження члена правління АТ «НСТУ» Лодигіна Я.О. у зв'язку з поданням ним заяви про звільнення.

#### **Зміни у складі Редакційної ради АТ «НСТУ»**

08 жовтня 2022 року у зв'язку із закінченням строку повноважень були припинені повноваження членів Редакційної ради АТ «НСТУ» Коваль І.А. та Носкова В.А. 12 жовтня 2022 року достроково припинено повноваження члена Редакційної ради Стебельської Х.Л. у зв'язку з її звільненням відповідно до наказу АТ «НСТУ» від 12.10.2022 № 3249-ос. 13 жовтня 2022 року на конференції редакційних рад регіональних підрозділів АТ «НСТУ» Лоцмана К.А. та Марченка О.А. призначено членами Редакційної ради АТ «НСТУ». 23 листопада 2022 року у зв'язку із закінченням строку повноважень припинено повноваження членів Редакційної ради АТ «НСТУ» Гудими А.В., Кобаль А.В., Чибара М.В., Шевчук О.В. Наглядова рада АТ «НСТУ» на своєму засіданні 15 грудня 2022 року (протокол № 74) призначила Стебельську Х.Л. членом Редакційної ради АТ «НСТУ». 21 грудня 2022 року творчий колектив АТ «НСТУ» на загальних зборах обрав Шевчук О.В., Сіласву Г.С., Гудиму А.В., Носкова В.А. та Гаврилюк Х.Ю. членами Редакційної ради.



### **Зміни у складі Ревізійної комісії АТ «НСТУ»**

15 грудня 2022 року на своєму засіданні (протокол № 74) Наглядова рада АТ «НСТУ» припинила повноваження голови Ревізійної комісії АТ «НСТУ» Пальнікова О.В. та членів Ревізійної комісії Дубича Є.Є., Євченко Н.Г., Покотило Н.В. у зв'язку із закінченням строку їхніх повноважень. Водночас у зв'язку з набранням чинності новою редакцією Закону України «Про акціонерні товариства» та, відповідно, ліквідацією ревізійних комісій Наглядова рада АТ «НСТУ» рішенням від 15 грудня 2022 року (протокол № 74) достроково припинила повноваження члена Ревізійної комісії Мураховської А.А. з 01.01.2023.

### **2. Операційне середовище, ризики та економічні умови в Україні**

24 лютого 2022 року російська федерація розпочала повномасштабне військове вторгнення на територію України. Війська країни-агресорки вдерлися до України поблизу міст Харкова, Сум, Чернігова, Києва, Херсона. По українських містах було нанесено масовані ракетні удари. Це стало викликом для подальшого економічного та фінансового розвитку в Україні, а операційне середовище відтоді залишається ризикованим і має високий рівень невизначеності. Станом на кінець 2022 року, за попередніми оцінками, обсяг прямих збитків економіці України від пошкоджень та руйнувань становить понад 100 млрд дол. США.

Економічна ситуація в країні протягом звітного періоду залишається скрутною і характеризується такими явищами як підвищення цін на сировинні товари, збільшення витрат на виробництво, зниження довіри інвесторів, зменшення державних і приватних інвестицій, збільшення собівартості продовольчих та непродовольчих товарів, подорожчання енергоносіїв, скорочення витрат домогосподарств, руйнування виробничих потужностей енергетичної та соціальної інфраструктури, падіння ВВП країни (від 25% до 50% до кінця 2022 р.). Пріоритетними напрямками фінансування Кабінет Міністрів України визначив оборону й соціальні видатки, також уряд продовжує виконувати зобов'язання щодо зовнішнього боргу. Водночас компанії виконують свої зобов'язання щодо сплати податків. Україна отримує фінансування та допомогу від міжнародних організацій і різних країн-партнерів (донорів) для підтримки фінансової стабільності та фінансування поточних виплат. За деякими оцінками, 62% Державного бюджету формується за рахунок міжнародної підтримки.

Агресор системно створює також гуманітарну кризу, атакуючи не лише військові об'єкти, а й цивільну інфраструктуру (школи, лікарні, театри, торгові центри тощо). Через тиждень після початку «великої» війни, 02 березня 2022 року, Генеральна Асамблея ООН у своїй Резолюції засудила дії РФ та назвала їх агресією проти України. Пізніше стає відомо про шокуючі злочини проти людяності, які вчиняли терористичні війська на окупованих територіях України – масові звірські вбивства цивільного населення, зґвалтування жінок, дітей і людей похилого віку, розстріли гуманітарних конвоїв, мародерство тощо. Рада ООН з прав людини створила комісію з розслідування військових злочинів проти українців.

На цьому тлі АТ «НСТУ» з перших днів війни стало опорою для громадян України, виконуючи три головних завдання:

- оперативне надання українцям достовірної перевіреної інформації всіма можливими каналами комунікації стосовно ситуації на фронті, дій влади, шляхів евакуації з небезпечних та окупованих територій тощо;
- забезпечення безперебійної роботи компанії;
- створення умов для безпечної роботи своїх працівників.

Телерадіокомпанія з першого дня війни працювала без втрати компетенцій, без перерв у виробництві й поширенні контенту. Для АТ «НСТУ» як для суспільного мовника пріоритетним завданням є донесення до населення України достовірної інформації згідно з усіма встановленими стандартами мовлення та протидія інформаційній агресії ворога.



Відповідно – позиція керівництва Телерадіокомпанії від самого початку полягала в тому, щоб продовжувати операційну діяльність мовника на безперервній основі, залишаючись ключовим постачальником достовірної інформації населенню. При прийнятті рішення стосовно доцільності застосування такого принципу керівництво врахувало фінансовий стан Телерадіокомпанії, поточні плани, доступ до фінансових ресурсів, здатність генерувати достатній грошовий потік для своєчасного погашення зобов'язань та можливість продовжувати свою діяльність у найближчому майбутньому.

Телеканал «Перший» став одним із виробників і трансляторів загальнонаціонального марафону «Єдині новини #UАразом». Протягом 2022 року в рамках марафону було вироблено 1 860 годин ефіру. Також з 25 лютого в ефірі всіх місцевих телеканалів АТ «НСТУ» розпочався міжрегіональний телемарафон «Суспільне. Спротив» – 12 годин прямого ефіру щодня на всіх регіональних каналах, що містять випуски національних новин, оперативний огляд подій, дискусії та аналітику від експертів, інтерв'ю з людьми, які своїми вчинками творять історію України. Журналістами АТ «НСТУ» створено 78 документальних фільмів, три з яких лягли в основу доказової бази правоохоронців, що документують злочини рф на території України.

Телеканал «Перший» та «Українське радіо» почали мовити у відкритій незакодованій версії, ефіри стали доступними за кордоном. Відбулося значне розширення FM-мережі радіостанцій Суспільного в населених пунктах по всій Україні (з 271 до 328). «Українське радіо» запустило нові передавачі середніх хвиль для того, щоб українські новини звучали всюди.

«Українське радіо», яке має найширше покриття, в тому числі на середніх частотах, які майже неможливо глушити, стало єдиним джерелом інформації для громадян, які перебували на окупованих територіях, у дорозі, без GSM- та інтернет-зв'язку. За допомогою радіо влада повідомляла про евакуаційні коридори, в тому числі в Маріуполі. АТ «НСТУ» в низці регіонів першим стало повідомляти про повітряні тривоги за допомогою радіо та телеграм-каналів. Цифрові платформи перейшли в режим 24/7. Аудиторія сайту «susriplne.media» протягом 2022 року щомісяця мала по 6 мільйонів унікальних користувачів, відео в соцмережі «Фейсбук» щомісяця набирали по 150 млн переглядів.

Починаючи з 2014 року, коли розпочалася збройна агресія російської федерації, під окупацію потрапили певні структурні підрозділи на території Донецької і Луганської областей та Автономної Республіки Крим. Після 24.02.2022 географія окупованих територій, де функціонували відокремлені структурні підрозділи Телерадіокомпанії, розширилась на м. Херсон та м. Северодонецьк. Телерадіокомпанія продовжує обліковувати активи та зобов'язання структурних підрозділів, розташованих на тимчасово окупованих територіях, незважаючи на втрату контролю над ними, та на територіях, де проходили бойові дії.

У перші дні повномасштабної війни по вежах у м. Києві та м. Харкові російськими терористичними військами було нанесено ракетні удари. У м. Києві було атаковано телевежу і головне приміщення АТ «НСТУ» («Олівець»); розмір збитків – майже 3 млн грн. Значних руйнувань офісів від російських атак зазнали філії АТ «НСТУ» «Харківська РД» та «Миколаївська РД». Також наприкінці грудня 2022 року ракетні удари було здійснено по приміщенню філії АТ «НСТУ» в Запоріжжі. Споруда потребує суттєвого ремонту. Ушкоджень та/або руйнувань зазнали також приміщення філій в Сумах та Житомирі. На тимчасово окупованих територіях ситуація ще критичніша: в м. Северодонецьку філія Телерадіокомпанії втратила виробничі потужності, а в Херсоні приміщення філії було розбите й розграбоване терористичними військами під час відступу, внаслідок чого наразі воно потребує ремонту і відновлення технічної бази. Остаточну оцінку завданих збитків у грошовому еквіваленті буде можливо встановити після повного завершення бойових дій, що буде зафіксовано у відповідних інвентаризаційних та оціночних актах фахових спеціалістів.

Одразу після введення на території України воєнного стану та початку бойових дій на околицях столиці центральна дирекція АТ «НСТУ», що розташовувалась у м. Києві,



з метою забезпечення інформаційного мовлення була тимчасово частково переміщена до Львова, де здійснювала свою діяльність на базі філії АТ «НСТУ» «Львівська РД», а також були підготовлені резервні пункти мовлення в інших регіонах України. Більшість працівників центральної дирекції та східних регіональних філій переїхали до безпечніших місць в Україні, незначна кількість співробітників виїхала за кордон. Переважна більшість працівників виконувала свої обов'язки дистанційно. Наразі більша частина працівників центральної дирекції АТ «НСТУ» повернулася на основне місце роботи, діяльність у м. Києві відновлено.

Працівники АТ «НСТУ», як і наші військові / медики / волонтери / працівники інших підприємств критичної інфраструктури України, впродовж 2022 року проявляють неймовірну стійкість попри фізичний та психологічний тиск війни, яку розв'язала росія. Працівники Телерадіокомпанії, демонструючи свій професіоналізм, не перериваючи основний виробничий процес, знаходячись у бомбосховищах, на лінії зіткнення, поблизу тимчасово окупованих територій, продовжували виконувати свій обов'язок, щоб українці максимально оперативно, в повній мірі отримували достовірну / правдиву інформацію про стан справ у різних сферах життя країни.

Ще до початку повномасштабної російської агресії значним викликом для АТ «НСТУ» стала пандемія COVID-19. Протягом 2020–2021 років Телерадіокомпанією було вжито низку заходів, спрямованих на протидію поширенню коронавірусу серед працівників, а саме:

- придбано засоби індивідуального захисту для працівників центральної дирекції та філій, а для виїзду знімальних груп до місць підвищеного ризику інфікування – захисні костюми багаторазового використання;
- проводилася регулярна дезінфекція службових приміщень;
- організовано медичні бригади для проведення вакцинації від COVID-19;
- здійснено організаційно-технічні заходи для масового підключення працівників дистанційно в локальну мережу АТ «НСТУ» тощо.

### **3. Основа складання фінансової звітності**

Ця фінансова звітність є зведеною і включає показники фінансової звітності Телерадіокомпанії та її філій, які є відокремленими структурними підрозділами без статусу юридичної особи. Телерадіокомпанія виступає як звітуюча компанія.

Фінансову звітність було підготовлено на основі припущення, що Телерадіокомпанія здатна продовжувати свою діяльність на безперервній основі в найближчому майбутньому.

Керівництво проаналізувало здатність Компанії продовжувати подальшу безперервну діяльність станом на дату випуску цієї фінансової звітності та дійшло висновку, що існує лише один суттєвий фактор невизначеності щодо подальшої значної ескалації воєнних дій, що може призвести до дестабілізації діяльності Компанії, який може викликати значні сумніви у спроможності Компанії продовжувати безперервну діяльність.

Отже, Компанія може бути не в змозі реалізувати свої активи та погасити зобов'язання за звичайного перебігу господарської діяльності. Спираючись на ці фактори, керівництво обґрунтовано очікує наявність у Компанії достатніх ресурсів для управління діяльністю протягом наступних дванадцяти місяців з дати цієї фінансової звітності. Керівництво продовжить відстежувати потенційний вплив та вживатиме усіх можливих заходів для мінімізації будь-яких наслідків.

З урахуванням цих та інших заходів керівництво Компанії дійшло висновку, що застосування припущення про безперервність діяльності для підготовки фінансової звітності є доцільним.

При складанні цієї фінансової звітності Телерадіокомпанія дотримувалася принципу суттєвості. Інформація вважається суттєвою, якщо її ненаведення, викривлення або завилювання може, згідно з обґрунтованими очікуваннями, вплинути на рішення,



що приймаються основними користувачами фінансової звітності загального призначення на підставі такої звітності.

Межа суттєвості фінансових показників Телерадіокомпанії згідно з обліковою політикою становить 5% вартості активів за даними останньої фінансової звітності.

Фінансова звітність складена в національній валюті України – гривні. Суми наведені в тисячах гривень (тис. грн), якщо не зазначено інше.

#### 4. Основні принципи облікової політики

Фінансова звітність компанії складена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності.

При складанні фінансової звітності за 2022 рік було дотримано тих самих облікових політик та методів обчислення, що і в річній звітності, за період, який закінчився 31 грудня 2021 року.

Вся фінансова інформація у фінансовій звітності надається в тисячах гривень, якщо інше не зазначено.

Операції в іноземній валюті Товариством первісно відображаються в функціональній валюті за курсом Національного банку України (далі – НБУ), чинним на момент здійснення операції.

У фінансовій звітності доходи та витрати від курсових різниць та від продажу іноземних валют відображаються на нетто-основі (доходи мінус витрати).

Товариство змінює облікову політику для цілей МСФЗ, тільки якщо зміна:

- вимагається МСФЗ;
- або приводить до того, що фінансова звітність надає більш достовірну та доречну інформацію про вплив операцій, інших подій або умов на фінансовий стан, фінансові результати діяльності або грошові потоки Товариства.

Товариство змінює облікову політику ретроспективно, при цьому коригується залишок кожного компонента власного капіталу на початок періоду, на який ця зміна впливає, за найперший поданий попередній період, а також коригує інші порівнювані суми, інформація про які розкрита за кожний поданий попередній період, так, наче нова облікова політика застосовувалася завжди.

Вплив зміни облікової оцінки Товариство визнає перспективно, включаючи його у прибуток або збиток:

- у періоді, коли відбулася зміна, якщо зміна впливає лише на цей період;
- у періоді, коли відбулася зміна, та у майбутніх періодах, якщо зміна впливає на них разом.

Суттєва помилка – помилка, виявлена в поточному періоді, внаслідок якої фінансова звітність не може надалі вважатися достовірною.

Товариство виправляє суттєві помилки попереднього періоду ретроспективно в першому комплекті фінансових звітів, затверджених до випуску після їх виявлення, шляхом:

- перерахування порівнюваних сум за поданий попередній період (періоди), у якому відбулася помилка, або
- перерахування залишків активів, зобов'язань та власного капіталу на початок періоду за найперший з поданих попередніх періодів, якщо помилка відбулася до першого з поданих попередніх періодів.

При виправленні помилок минулих років встановити поріг суттєвості для коригування статей фінансової звітності (активів, зобов'язань, власного капіталу, доходів і витрат тощо) у розмірі не менше 1-го відсотка виручки від реалізації Товариства того року, за який здійснюється виправлення помилок. При цьому по кожному такому випадку приймається окреме рішення щодо потреби коригувати фінансову звітність попередніх періодів.



Товариство здійснює визнання та відображення у фінансовій звітності за МСФЗ нематеріальних активів відповідно до МСБО 38 «Нематеріальні активи».

Товариство визнає нематеріальними активами об'єкти, які використовуватимуться більше року та собівартість яких більша або дорівнює 1 000 тис. грн на дату оприбуткування.

Товариство обирає модель обліку нематеріальних активів за собівартістю.

Така модель обліку передбачає, що після первісного визнання активом об'єкт нематеріальних активів обліковується за його собівартістю за вирахуванням накопиченої амортизації та накопичених збитків від зменшення корисності.

Первісний термін корисного використання нематеріальних активів встановлюють на кожний окремий об'єкт (або групу однорідних об'єктів), виходячи з умов одержання майбутніх економічних вигод, але не менше визначеного правостановлюючими документами і не більше ніж визначено у Класифікаторі необоротних активів.

У разі відсутності строку дії права на використання об'єкта нематеріальних активів у правостановлюючому документі строк корисного використання не може бути встановлений менше ніж два роки.

Нематеріальні активи амортизуються прямолінійним методом нарахування амортизації.

Першим періодом нарахування амортизації є наступний місяць після введення в експлуатацію. Нарухування амортизації необхідно припинити на одну з наведених далі дат, залежно від того, яка з них настає раніше:

- на дату, коли цей актив класифікується як такий, що утримується для продажу; або
- на дату, коли припиняється визнання цього активу;
- на дату, коли балансова вартість дорівнює ліквідаційній вартості.

Товариство здійснює визнання та відображення основних засобів у фінансовій звітності за МСФЗ відповідно до МСБО 16 «Основні засоби».

Основні засоби – це матеріальні активи, які Товариство утримує з метою використання їх у процесі виробництва або постачання товарів, надання послуг, здавання в оренду іншим особам або здійснення адміністративних і соціально-культурних функцій, очікуваний строк корисного використання (експлуатації) яких більше одного року та первісна вартість яких більше ніж 20 000 грн.

Об'єкти основних засобів з вартістю, що не перевищує 20 000 грн, визнаються в фінансовій звітності за МСФЗ в складі малоцінних необоротних матеріальних активів (далі – МНМА).

Об'єкт основних засобів, який відповідає критеріям визнання активу, оцінюється за його собівартістю.

Після первинного визнання активів групи «Будівлі та споруди» Товариство обліковує їх, використовуючи модель переоцінки. При цьому активи цієї групи основних засобів обліковуються за переоціненою вартістю, яка є їх справедливою вартістю на дату переоцінки мінус будь-яка накопичена амортизація та будь-які накопичені збитки від зменшення корисності. Переоцінку групи активів «Будівлі та споруди» Товариство здійснює у разі відхилення на 10% залишкової вартості об'єктів основних засобів від їх справедливої вартості. Для цього Товариство залучає незалежного оцінювача і на підставі його звіту здійснює переоцінку об'єктів основних засобів методом списання накопиченої амортизації, а саме: коригується балансова вартість до переоціненої величини при цьому накопичена амортизація виключається з балансової вартості активу.

Амортизація основних засобів розраховується прямолінійним методом згідно зі строками корисної експлуатації. Використання прямолінійного методу передбачає, що економічні вигоди від використання основного засобу розподіляються рівномірно в кожному періоді нарахування амортизації.

Для МНМА та бібліотечних фондів амортизація нараховується у сумі 100 % їхньої вартості в першому місяці використання.



Термін амортизації визначається Комісією з введення в експлуатацію при введенні об'єкта в експлуатацію (при зарахуванні на баланс) у визначених межах:

Будівлі та споруди	10-60 років
Машини та обладнання	2-5 років
Транспортні засоби	5-10 років
Обладнання, інструменти та прилади	4-35 років
Багаторічні насадження	4-10 років
Інші основні засоби та необоротні матеріальні активи	2-12 років

Амортизацію активу починають нараховувати, коли він стає придатним для використання, тобто коли він доставлений до місця розташування та приведений у стан, у якому він придатний до експлуатації.

Для об'єктів, від ліквідації яких не очікується отримання відновлюваних відходів (активів, що можуть бути використані або реалізовані), або витрати на ліквідацію (демонтаж, утилізацію) суттєво зменшують очікуваний дохід, ліквідаційна вартість визнається такою, що дорівнює нулю.

Інвестиційна нерухомість – нерухомість (земля чи будівля, або частина будівлі, або їх поєднання), що утримується Товариством з метою отримання орендних платежів або збільшення ринкової вартості такого активу чи для досягнення обох цілей, а не для: використання у виробництві чи при постачанні товарів, при наданні послуг чи для адміністративних цілей або продажу в звичайній діяльності.

Інвестиційна нерухомість повинна визнаватися як актив, якщо вона відповідає таким критеріям:

нерухомість створена (придбана або реконструйована) та утримується Товариством виключно з метою отримання орендної плати та/або приросту ринкової вартості;

частина об'єкта, яка утримується з метою отримання орендної плати та/або приросту ринкової вартості, і ця частина може бути невідкладно продана чи надана на умовах фінансової оренди (у Товариства наявні всі належним чином оформлені правостановлювальні та інші необхідні документи);

є ймовірність того, що Товариство отримає майбутні економічні вигоди, які пов'язані з цією інвестиційною нерухомістю;

собівартість інвестиційної нерухомості можна достовірно оцінити.

Якщо нерухомість має подвійне призначення, а саме: одна частина нерухомості використовується для власних потреб Товариства, в результаті чого така нерухомість належить до основних засобів, а інша частина нерухомості використовується як інвестиційна нерухомість, Товариство обліковує ці частки окремо, а саме: класифікує частину нерухомості до категорії інвестиційної нерухомості, тільки якщо така частина може бути окремо продана або надана в оренду окремо за договором фінансової оренди. Якщо частина нерухомості не може бути продана або надана в оренду окремо за договором фінансової оренди, то тоді вся нерухомість класифікується в категорію інвестиційної нерухомості, тільки якщо частка нерухомості, що утримується для власних потреб Товариства, становить менше ніж 15 відсотків від загальної площі нерухомості. В іншому випадку об'єкти нерухомості визнаються у складі основних засобів.

Оцінка об'єктів інвестиційної нерухомості проводиться зовнішнім оцінювачем станом на кожен звітну дату відповідно до переліку інвестиційної нерухомості на цю дату.

Порядок визнання, класифікація та оцінка фінансових інструментів, розкриття інформації про них у фінансовій звітності визначаються такими міжнародними стандартами: МСБО 1 «Подання фінансової звітності»; МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: розкриття інформації» та МСФЗ 9 «Фінансові інструменти».



Фінансові активи і фінансові зобов'язання залежно від строку їх погашення на кожну звітну дату поділяються на поточні та довгострокові.

Товариство визнає зобов'язання в складі поточних, якщо в кредитора виникає безумовне право достроково вимагати виплати зобов'язань унаслідок недотримання Товариством певних умов договору.

Товариство визнає зобов'язання в складі довгострокових, якщо є безумовне право Товариства сплатити зобов'язання не раніше ніж через 12 місяців.

Рекласифікація фінансових активів здійснюється лише при зміні бізнес-моделі з управління фінансовими активами. Якщо Товариство проводить рекласифікацію фінансових активів, така рекласифікація відображається перспективно з дати рекласифікації. Датою рекласифікації є перший день першого звітного періоду, наступного за періодом, коли сталася зміна бізнес-моделі з управління фінансовими активами.

Рекласифікація фінансових зобов'язань заборонена.

Фінансові активи, що обліковуються за амортизованою вартістю, та фінансові активи, що обліковуються за справедливою вартістю через інший сукупний дохід, підлягають тестуванню на зменшення корисності зі створенням резерву на суму очікуваних кредитних збитків.

Оціночний резерв під очікувані кредитні збитки оцінюється на кожну звітну дату та відноситься на прибутки або збитки.

#### Припинення визнання фінансових активів

Товариство припиняє визнання фінансового активу (або його частини) тоді й лише тоді, коли:

строк дії договірних прав на грошові потоки від фінансового активу закінчився;

Товариство передає договірні права на отримання потоків грошових коштів від фінансового активу;

Товариство зберігає за собою договірні права на отримання грошових потоків від фінансового активу, але приймає на себе договірне зобов'язання з виплати таких грошових коштів одному чи кільком отримувачам.

#### Припинення визнання фінансових зобов'язань

Товариство припиняє визнання фінансового зобов'язання (або частини фінансового зобов'язання) тоді й лише тоді, коли його погашають, тобто коли заборгованість, визначену в контракті, погашено, анульовано або строк її дії закінчується.

Методологічні засади формування в обліку та фінансовій звітності інформації про запаси визначені в МСБО 2 «Запаси».

На дату балансу запаси оцінюють за собівартістю або чистою вартістю реалізації.

Приведення балансової вартості запасів до їх чистої реалізаційної вартості на груповій основі здійснюється шляхом знецінення запасів.

Товариство використовує такі показники для аналізу запасів на знецінення:

період обертання запасів, що становить 24 місяці;

результати порівняння балансової вартості з чистою вартістю реалізації;

результати проведення щорічної інвентаризації. Приведення балансової вартості запасів у відповідність до їх чистої реалізаційної вартості на груповій основі здійснюється шляхом їх масового знецінення.

Для оцінки запасів (крім товарів) при їх вибутті Товариство застосовує метод ФІФО «собівартість перших за часом надходжень запасів».

Вартість малоцінних і швидкозношуваних предметів, переданих в експлуатацію, списується з балансу Товариства з подальшою організацією їх оперативного кількісного та вартісного обліку протягом строку їх фактичного використання.



Порядок визнання, класифікації та оцінки грошових коштів та їх еквівалентів, розкриття інформації про них у фінансовій звітності визначається МСФЗ, зокрема: МСБО 1 «Подання фінансової звітності», МСБО 7 «Звіт про рух грошових коштів», МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» та МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: розкриття інформації».

Усі грошові кошти обліковуються за номінальною вартістю.

Депозити, розміщені на строк більше трьох місяців, розглядаються Товариством як фінансові інвестиції.

Щодо грошових еквівалентів використовуються ті самі облікові принципи, що й до грошових коштів.

Операції в іноземній валюті повинні обліковуватися та відображатися у фінансовій звітності за поточним обмінним курсом НБУ на дату здійснення операцій.

Залишки за рахунками в іноземній валюті повинні переоцінюватися за поточним обмінним курсом, визначеним НБУ на дату балансу.

Порядок визнання, класифікації власного капіталу, розкриття інформації у фінансовій звітності визначається МСФЗ, зокрема: МСБО 1 «Подання фінансової звітності», МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки», МСФЗ 9 «Фінансові інструменти».

Статутний капітал – це капітал Товариства, що утворюється із суми номінальної вартості всіх його розміщених акцій. В обліку та фінансовій звітності наводиться зафіксована в установчих документах загальна номінальна вартість усіх розміщених акцій Товариства.

До складу додаткового капіталу в Товаристві належить дохід від дооцінки необоротних активів, інший додатковий капітал.

У результаті безкоштовного отримання необоротних активів додатковий капітал не утворюється. Вартість таких необоротних активів (отриманих від непов'язаних сторін) відображається у складі інших доходів Товариства.

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) формується наростаючою величиною шляхом додавання чистого фінансового результату Товариства в поточному періоді до нерозподіленого прибутку минулих років за вирахуванням розподілу цього прибутку.

Розподіл нерозподіленого прибутку відбувається лише на підставі затвердженого рішення акціонерів/власників Товариства.

Порядок визнання, класифікації та оцінки забезпечень, розкриття інформації про них у фінансовій звітності визначається МСБО 1 «Подання фінансової звітності», МСБО 37 «Забезпечення, умовні зобов'язання та умовні активи».

Товариство визнає забезпечення, якщо:

має існуюче зобов'язання (юридичне чи конструктивне) внаслідок минулої події;

ймовірно, що вибуття ресурсів, які втілюють у собі економічні вигоди, буде необхідним для погашення заборгованості;

можна достовірно оцінити суму зобов'язання.

З метою відображення у фінансовій звітності за МСФЗ забезпечення поділяються на довгострокові та короткострокові (поточні):

довгострокові (очікувані виплати будуть здійснені протягом періоду, що перевищує дванадцять місяців від звітної дати);

короткострокові (очікувані виплати будуть здійснені протягом дванадцяти місяців від звітної дати).

Залишок будь-якого забезпечення Товариства переглядається на дату балансу та за потреби коригується (збільшується або зменшується).

Відстрочений податок на прибуток (відстрочені податкові активи, відстрочені податкові зобов'язання) визнається витратами або доходом у звіті про фінансові результати (звіті про сукупний дохід). Відстрочений податок на прибуток, що виник за результатами

господарських операцій, які відображаються збільшенням власного капіталу, відображається за рахунок власного капіталу.

Товариство згортає відстрочені податкові активи та відстрочені податкові зобов'язання, якщо має юридично забезпечене право згортати поточні податкові активи і поточні податкові зобов'язання; та відстрочені податкові активи та відстрочені податкові зобов'язання стосуються податків на прибуток, що накладені тим самим податковим органом.

Облік державних субсидій регулюється МСБО 20 «Облік державних грантів і розкриття інформації про державну допомогу».

Товариство обліковує державні гранти за методом доходу, згідно з яким визнає державні гранти як дохід протягом певних періодів, що є необхідним для порівняння цих грантів на систематичній основі з відповідними витратами, які вони повинні компенсувати.

Товариство визнає державні гранти, що належать до активів, у прибутку або збитку на систематичній основі протягом періодів, в яких Товариство визнає відповідні витрати, для компенсування яких ці гранти призначалися, а саме:

- гранти, пов'язані з активами, що амортизуються, визнаються як відстрочений дохід протягом тих періодів і в тих пропорціях, в яких нараховується амортизація на ці активи;
- гранти, пов'язані з активами, що не амортизуються, також можуть потребувати виконання певних зобов'язань і визнаватимуться як дохід протягом тих періодів, в які були здійснені витрати з виконання зобов'язань.

Якщо державний грант підлягає отриманню у вигляді компенсації за витрати або збитки, які вже були понесені, Товариство визнає дебіторську заборгованість з одночасним визнанням доходів від державного гранту в періоді понесення відповідних витрат. Якщо державний грант підлягає отриманню у вигляді негайної фінансової підтримки Товариства без майбутніх пов'язаних з ним витрат, Товариство визнає дохід у тому періоді, в якому він отриманий або коли його отримання незаперечно очікується в короткий проміжок часу.

Компанія не застосовувала достроково стандарти, зміни та тлумачення, що були видані, але не набрали чинності.

На дату ухвалення цієї фінансової звітності перелічені нижче МСФЗ, КТМФЗ та поправки були видані, але ще не набрали чинності. Керівництво вважає, що застосування цих поправок і стандартів не матиме впливу на фінансову звітність компанії у таких періодах:

<b>Стандарт або зміни</b>	<b>Дата набрання чинності (з)</b>
МСБО 1 «Подання фінансової звітності» (липень 2020)	01 січня 2023 р.
Практичні рекомендації (IFRS PS) 2 «Формування суджень про суттєвість» (лютий 2021)	01 січня 2023 р.
МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки» (лютий 2021)	01 січня 2023 р.
МСБО 12 «Податки на прибуток» (травень 2021)	01 січня 2023 р.
МСФЗ 17 «Страхові контракти» (липень, червень 2020)	01 січня 2023 р.
МСФЗ 16 «Оренда» (вересень 2022)	01 січня 2024 р.
МСФЗ (IFRS) 10 «Консолідована фінансова звітність» та МСБО (IAS) 28 «Інвестиції в асоційовані та спільні підприємства», «Продаж або внесок активів у угодах між інвестором та його асоційованою організацією чи спільним підприємством»	Дата має бути визначена Радою МСФЗ

## 5. Розрахунки та операції з пов'язаними сторонами

Телерадіокомпанія є приватним акціонерним товариством, 100 відсотків акцій якого належать державі. Засновником АТ «НСТУ» є держава в особі Кабінету Міністрів України.



Єдиним акціонером Телерадіокомпанії є держава в особі Держкомтелерадіо, що безпосередньо виконує функції з управління корпоративними правами держави у статутному капіталі Телерадіокомпанії.

Телерадіокомпанія є одержувачем бюджетних коштів з державного бюджету, обсяг яких становить близько 90% від усіх надходжень грошових коштів АТ «НСТУ».

Телерадіокомпанія не має дочірніх, асоційованих, спільних підприємств та не здійснює спільний контроль або суттєвий вплив на інші суб'єкти господарювання. Також інші юридичні компанії не здійснюють контроль над АТ «НСТУ».

Ключовим управлінським персоналом Телерадіокомпанії є голова правління, члени правління, директор фінансовий, директор технічний та директор з управління персоналом.

Компенсація ключовому управлінському персоналу складається з короткострокових заробітних плат і премій, які безпосередньо пов'язані з виконанням їхніх обов'язків. Обсяг виплат ключовому управлінському персоналу наведено в примітці 15 «Винагорода працівникам та пов'язані сторони».

## 6. Нематеріальні активи

Інформацію про рух нематеріальних активів за 2022 рік та аналогічний період минулого року наведено нижче у відповідних таблицях.

### *Надходження*

Протягом 2022 року найбільша частина надходжень нематеріальних активів здійснювалась за рахунок власних коштів у сумі 50 891 тис. грн. Порівняно з рухом нематеріальних активів у 2021 році в поточному періоді об'єм надходження нематеріальних активів зменшився.

Надходження нематеріальних активів за рахунок грантів протягом 2022 року в сумі 12 577 тис. грн складається з придбання та безоплатних надходжень нематеріальних активів від таких проєктів:

- 743 тис. грн – «Історії війни»;
- 3 249 тис. грн – «Протидія дезінформації»;
- 1 011 тис. грн – «Трансформація гендерних уявлень в Україні»;
- 6 635 тис. грн – «BBC MEDIA ACTION»;
- 279 тис. грн – «Підтримка національного суспільного мовника в Україні від Deutsche Welle»;
- 94 тис. грн – «Капіталізація аудіовізуальних архівів НСТУ для залучення громадськості в Україні»;
- 25 тис. грн. – «Матра»;
- 22 тис. грн. – «Посилення навичок для створення документальних радіопрограм»;
- 507 тис. грн. – «Рада Європи»;
- 12 тис. грн – «Підтримка АТ «НСТУ» для забезпечення операційної діяльності під час війни».

### *Вибуття*

Вибуття нематеріальних активів протягом 2022 року здійснено на суму списаних невиключних прав, що становить 28 731 тис. грн. Порівняно з аналогічним періодом минулого року обсяг вибуття збільшився в поточному звітному періоді.

### *Інші зміни*

У рядку «Інші зміни» відображено рекласифікацію нематеріальних активів до складу основних засобів на суму 24 тис. грн та коригування прав інтелектуальної власності на суму 20 650 тис. грн, які раніше були визнані як об'єкти нематеріальних активів, проте за результатами інвентаризації комісією визначено, що відповідні активи не відповідають цим критеріям.

Акціонерне товариство «Національна суспільна телерадіокомпанія України»

Рух нематеріальних активів у 2022 році

(в тисячах гривень)	Право користування майном	Право на комерційні позначення	Авторське право та суміжні з ним права	Інші нематеріальні активи	Всього
<b>Первісна вартість</b>					
<b>На 31 грудня 2021 року</b>	<b>345 432</b>	<b>22</b>	<b>264 441</b>	<b>74 903</b>	<b>684 798</b>
Надходження					
			93 202	89	93 291
			12 569	8	12 577
			29 482	81	29 563
			50 891		50 891
			260		260
			(20 773)	99	(20 674)
			(26 869)	(1 237)	(28 731)
			(140)	(7)	(12 316)
<b>На 31 грудня 2022 року</b>	<b>332 638</b>	<b>22</b>	<b>309 861</b>	<b>73 847</b>	<b>716 368</b>
Інші зміни					
Вибуття	(625)				
Втрати від зменшення корисності	(12 169)				
<b>На 31 грудня 2022 року</b>	<b>332 638</b>	<b>22</b>	<b>309 861</b>	<b>73 847</b>	<b>716 368</b>
<b>Амортизація та зменшення корисності</b>					
<b>На 31 грудня 2021 року</b>	<b>1 488</b>	<b>14</b>	<b>83 832</b>	<b>68 565</b>	<b>153 899</b>
Нараховано за період		3	96 492	3 213	99 708
Вибуття			(26 869)	(1 237)	(28 106)
Інші зміни			(8 887)	103	(8 784)
<b>На 31 грудня 2022 року</b>	<b>1 488</b>	<b>17</b>	<b>144 568</b>	<b>70 644</b>	<b>216 717</b>
<b>Чиста балансова вартість</b>					
<b>На 31 грудня 2021 року</b>	<b>343 944</b>	<b>8</b>	<b>180 609</b>	<b>6 338</b>	<b>530 899</b>
<b>На 31 грудня 2022 року</b>	<b>331 150</b>	<b>5</b>	<b>165 293</b>	<b>3 203</b>	<b>499 651</b>



Акціонерне товариство «Національна суспільна телерадіокомпанія України»

Рух нематеріальних активів у 2021 році

	Право користування майном	Право на комерційні позначення	Право на об'єкти промислової власності	Авторське право та суміжні з ним права	Інші нематеріальні активи	Всього
<i>(в тисячах гривень)</i>						
<b>Первісна вартість</b>						
На 31 грудня 2020 року	346 766	43	45	71 371	71 670	489 895
Находження						
<i>гранти</i>				193 161	3 277	196 438
<i>бюджетні кошти</i>				16 646	2 581	19 227
<i>власні кошти</i>				175 306	623	175 379
<i>інше</i>				1 209	1 209	1 209
Інші зміни			(45)	57	12	12
Вибуття	(1 334)	(21)		(148)	(44)	(1 547)
На 31 грудня 2021 року	345 432	22		264 441	74 903	684 798
<b>Амортизація та зменшення корисності</b>						
На 31 грудня 2020 року	1 488	30	18	40 858	65 812	108 206
Нараховано за період	3			42 957	2 795	45 755
Вибуття	(19)			(13)	(44)	(76)
Інші зміни			(18)	30	2	14
На 31 грудня 2021 року	1 488	14		83 832	68 565	153 899
<b>Чиста балансова вартість</b>						
На 31 грудня 2020 року	345 278	13	27	30 513	5 858	381 689
На 31 грудня 2021 року	343 944	8	-	180 609	6 338	530 899

## 7. Основні засоби

Інформація про рух основних засобів за 2022 рік та аналогічний період минулого року наведена нижче у відповідних таблицях.

Переоцінка основних засобів у 2022 році не проводилась. Відповідно до Облікової політики АТ «НСТУ» переоцінку групи активів «Будівлі та споруди» Товариство здійснює у разі відхилення на 10% залишкової вартості об'єктів основних засобів від їх справедливої вартості.

Для визначення тенденції зміни ціни нерухомості АТ «НСТУ» залучило СП «УВЕКОН», яке має відповідну професійну кваліфікацію (сертифікат суб'єкта оціночної діяльності №230/2022 від 31.05.2022р.) та необхідний досвід.

За результатами проведеного аналітичного дослідження тенденцій зміни цін на ринку нерухомості України та можливості їхнього впливу на вартість нерухомого майна, яке обліковується на балансі АТ «НСТУ», станом на 1 жовтня 2022 року середня вартість квадратного метра у доларах США змінилася проти відповідного показника станом на 31.12.2021 менше ніж на 10%.

### *Надходження*

За поточний звітний період надходження основних засобів за рахунок бюджетних коштів становить 18 013 тис. грн, це 27% від усіх надходжень за поточний період.

Надходження основних засобів за рахунок власних коштів за 2022 рік – 2 750 тис. грн, що становить 4% від усіх надходжень основних засобів протягом поточного періоду.

За рахунок інших надходжень основні засоби збільшилися на суму 5 089 тис. грн, що становить 8% від усіх надходжень за поточний період.

Надходження в 2022 році основних засобів за рахунок грантів становило 40 405 тис. грн, або 61% від надходжень, у тому числі:

- 15 509 тис. грн – надані безоплатно основні засоби партнером «Deutsche Welle» в рамках гранту «Підтримка національного суспільного мовника України»;
- 6 362 тис. грн – придбані та введені в експлуатацію основні засоби в межах грантового проєкту «Підтримка незалежних медіа в країнах Східного партнерства»;
- 5 793 тис. грн – придбано основні засоби в рамках проєкту «Комплексна організаційна трансформація компанії» (надано Шведським агентством з питань міжнародної співпраці та розвитку (SIDA));
- 3 660 тис. грн – придбані та введені в експлуатацію основні засоби в межах грантового проєкту «Капіталізація аудіовізуальних архівів НСТУ для залучення громадськості в Україні»;
- 3 078 тис. грн – придбані та введені в експлуатацію основні засоби в межах грантового проєкту «Програма підтримки українських ЗМІ»;
- 1 688 тис. грн – придбані та введені в експлуатацію основні засоби в межах грантового проєкту «Комплексна технічна модернізація» (надано Державним департаментом США);
- 1 475 тис. грн – придбані та введені в експлуатацію основні засоби в межах грантового проєкту «Гіперлокальна кореспондентська мережа – побудова мережі більш інформованого суспільства», надані партнером «MATRA»;
- 1 183 тис. грн – надані безоплатно основні засоби Шведським агентством з питань міжнародної співпраці та розвитку (SIDA);
- 699 тис. грн – придбані та введені в експлуатацію основні засоби в межах грантового проєкту «Посилення інституційної спроможності Суспільного мовлення діяти в умовах війни»;



– 468 тис. грн – придбані та введені в експлуатацію основні засоби в межах грантового проєкту «Регіональні дебати»;

– 210 тис. грн – придбані та введені в експлуатацію основні засоби в межах грантового проєкту «Посилення навичок для створення документальних радіофільмів»;

– 115 тис. грн – надані безоплатно основні засоби Радою Європи за проєктом «Підтримка безпеки журналістів та медіа»;

– 77 тис. грн – придбані та введені в експлуатацію основні засоби в межах грантового проєкту «Підтримка АТ «НСТУ» для забезпечення операційної діяльності під час війни»;

– 58 тис. грн – придбані та введені в експлуатацію основні засоби в межах грантового проєкту «Соціально-політичне телевізійне ток-шоу Кримське питання»;

– 30 тис. грн – придбані та введені в експлуатацію основні засоби в межах грантового проєкту «Посилення стійкості та потенціалу Суспільного мовлення під час війни».

#### ***Інші зміни та рекласифікація***

У рядку «Інші зміни» за 2022 рік наведена інформація про суми зменшення вартості активів з права користування у зв'язку зі зміною умов договору на суму 559 тис. грн, модернізацію комп'ютерної техніки – 33 тис. грн, оприбуткування лишків при інвентаризації – 1936 тис. грн, оприбуткування МНМА, отриманих від розукомплектації автомобіля на суму 150 тис. грн.

У рядку «Рекласифікація» відображено переведення будівель зі статті «Інвестиційна нерухомість» до статті «Будівлі і споруди» на суму 225 382 тис. грн, а також перенесення активів зі складу нематеріальних активів до складу основних засобів на суму 24 тис. грн.

#### ***Вибуття***

Протягом 2022 року вибуття основних засобів становить 68 953 тис. грн, у тому числі вибуття будівлі у м. Тернополі на суму 54 795 тис. грн, списання основних засобів на суму 14 124 тис. грн та 34 тис. грн – вартість автомобіля, який був вилучений на потреби Збройних Сил України.

## Рух основних засобів у 2022 році

	Будинки, споруди та передавальні пристрої	Пам'ятки архітектури, історичні споруди	Машина та обладнання	Транспортні засоби	Інструменти, прилади та інвентар	Інші основні засоби та інші необоротні матеріальні активи	Всього
<b>Первісна вартість</b>							
На 31 грудня 2021 року	3 135 752	20 774	1 481 487	132 951	24 001	137 133	4 932 098
Надходження, у т. ч.:	3 265		37 796	5 006	1 196	18 994	66 257
гранти			28 487	947	765	10 206	40 405
бюджетні кошти	2 249		7 453	3 122		5 189	18 013
кошти госп. діяльності	970		460	177	75	1 068	2 750
безоплатно отримані	46		1 396	760	356	2 531	5 089
Інші зміни	(559)		33			2 086	1 560
Вибуття	(54 795)		(11 883)	(212)	(669)	(1 394)	(68 953)
Рекласифікація	225 382		34	264		(274)	225 406
Втрати від знецінення	(23 149)	(20 774)	(2 819)			(182)	(46 924)
Переоцінка (дооцінка +, уцінка -)	1 140					1 140	1 140
На 31 грудня 2022 року	3 287 036		1 504 648	138 009	24 528	156 363	5 110 584
<b>Амортизація</b>							
На 31 грудня 2021 року	40 970		1 348 322	132 431	18 812	120 439	1 660 974
Нараховано за період	86 588		37 452	925	1 624	19 840	146 429
Інші зміни			(126)	262		(122)	14
Вибуття	(1 569)		(11 883)	(212)	(669)	(1 394)	(15 727)
Переоцінка (дооцінка +, уцінка -)	(132)					(132)	(132)
На 31 грудня 2022 року	125 857		1 373 765	133 406	19 767	138 763	1 791 558
<b>Чиста балансова вартість</b>							
На 31 грудня 2021 року	3 094 782	20 774	133 165	520	5 189	16 694	3 271 124
На 31 грудня 2022 року	3 161 179		130 883	4 603	4 761	17 600	3 319 026



## Рух основних засобів у 2021 році

	Будинки, споруди та передавальні пристрої	Пам'ятки архітектури, історичні споруди	Машини та обладнання	Транспортні засоби	Інструменти, прилади та інвентар	Інші основні засоби та інші необоротні матеріальні активи	Всього
<b>Первісна вартість</b>							
На 31 грудня 2020 року	2 691 152	14 231	1 382 396	132 961	20 005	117 542	4 358 287
Надходження, у т. ч.:	3 976		105 825		4 505	22 133	136 439
		гранти	81 145		3 696	5 634	90 475
	1 351		23 782		399	15 251	40 783
бюджетні кошти							
кошти госп. діяльності	1 576		235		410	866	3 087
інші	1 049		663			382	2 094
Інші зміни			(11)	(1)	1	(11)	(11)
Вибуття	(7 071)		(6 723)	(9)	(510)	(2 542)	(16 855)
Переоцінка (дооцінка +, уцінка -)	447 695	6 543					454 238
На 31 грудня 2021 року	3 135 752	20 774	1 481 487	132 951	24 001	137 133	4 932 098
<b>Амортизація</b>							
На 31 грудня 2020 року	286 802		1 326 338	131 711	18 470	98 807	1 862 128
Нараховано за період	115 910		28 720	729	852	24 153	170 364
Інші зміни			(13)			2	(11)
Вибуття	(860)		(6 723)	(9)	(510)	(2 523)	(10 625)
Переоцінка (дооцінка +, уцінка -)	(360 882)						(360 882)
На 31 грудня 2021 року	40 970		1 348 322	132 431	18 812	120 439	1 660 974
На 31 грудня 2020 року	2 404 350	14 231	56 058	1 250	1 535	18 735	2 496 159
На 31 грудня 2021 року	3 094 782	20 774	133 165	520	5 189	16 694	3 271 124

## 8. Інвестиційна нерухомість

Протягом 2022 року зміни за статтею «Інвестиційна нерухомість» наведені у відповідній таблиці.

Протягом року зі статті «Інвестиційна нерухомість» було переведено до статті «Основні засоби» вартість будівлі у м. Києві в сумі 230 076 тис. грн у зв'язку зі зміною її цільового використання та невідповідністю критерію визнання інвестиційною нерухомістю. Також переведено будинок зі статті «Будівлі і споруди» до статті «Інвестиційна нерухомість» на суму 4 694 тис. грн.

Для оцінки справедливої вартості станом на 31.12.2022 було залучено ТОВ «УСК-КОНСАЛТИНГ», за результатами та у відповідності до звіту було проведено дооцінку інвестиційної нерухомості на суму 13 166 тис. грн, уцінено на суму 1561 тис. грн.

ТОВ «УСК-КОНСАЛТИНГ» має відповідну професійну кваліфікацію (сертифікат суб'єкта оціночної діяльності №617/21 від 13.08.2021р.) та необхідний досвід оцінки.

При оцінці інвестиційної нерухомості АТ «НСТУ» застосовувались ринковий (порівняльний) та дохідний підходи.

У звіті ТОВ «УСК-КОНСАЛТИНГ» викладено наступні основні припущення щодо застосування результатів:

- Оцінка проводиться в припущенні, що замовник є балансоутримувачем об'єкту нерухомості незалежно від того оформлені чи ні правові та технічні документи належним чином.
- Адреса та технічні характеристики, що вказані у звіті, отримані з копій документів, що Замовник надав Оцінювачу. При наявності розбіжностей в Завданні та документах, Оцінювач використовував останній по даті документ та відображав у звіті в розділі «Ідентифікація ...» виявлені розбіжності.
- Даний звіт про оцінку є достовірним тільки в повному обсязі і лише для вказаної у звіті мети. Ні Замовник, ні Оцінювач не можуть використовувати звіт (або будь-яку його частину) інакше, ніж це передбачено договором про оцінку.
- Вся інформація, що отримана Оцінювачем від Замовника в письмовому вигляді та усно приймалась оцінювачем як достовірна. Спеціальна перевірка достовірності наданої інформації Оцінювачем не проводилась.
- Оцінювач не несе відповідальності за достовірність документів, що підтверджують опис права власності на об'єкт оцінки. Право власності вважається достовірним і таким, що відповідає вимогам діючого законодавства України.
- Права, що оцінюються, розглядаються вільними від яких-небудь претензій або обмежень, хоча по факту ознайомлення з конкретними об'єктами нерухомості можуть бути виявлені наявність правових обмежень у виді арештів майна по рішенню суду або наявність судових спорів. Приймаючи до уваги мету оцінки (переоцінка майна для бухгалтерського обліку) и той факт, що результати оцінки не будуть використані в транзакціях з цим майном, оцінювачі припускають що ці обставини не слід враховувати в процедурі оцінки і вони не впливають на результат.
- При проведенні оцінки передбачалася відсутність яких-небудь інших, ніж перелічені вище, прихованих чинників, що можуть впливати на вартість об'єкта оцінки.
- Об'єктами оцінки в рамках цієї роботи є, як комплекси нерухомого майна так і окремі будівлі, що розташовані на території України. Якщо оцінюване майно фактично є комплексом, його вартість визначалась Оцінювачем в розрізі комплексів нерухомого майна. Розподіл вартості по інвентарних одиницях проведений відповідно до наданого Замовником інвентарного переліку нерухомого майна, що розташоване по кожному адресу, і є технічним прийомом, необхідним для відображення результатів оцінки в обліку, саме для проведення цієї оцінки.



- Дані щодо технічних та інших характеристик інвентарних одиниць, що входять до складу об'єкту оцінки (розмір, площа, стан та інше) отримані з технічних свідоцтва на право власності, технічних паспортів або інших документів (пооб'єктного переліку), що надані Замовником.
- Судження Оцінювача відносно справедливої (ринкової) вартості об'єкту оцінки дійсне на дату оцінки. Тому можлива зміна складу, технічного стану об'єкту та його оточення, а також зміна політичних, адміністративних, економічних, юридичних та інших факторів, які можуть виникати після цієї дати і вплинути на вартість об'єкту, знаходяться поза межами даного дослідження.
- Використання Звіту про оцінку обмежене користувачами оцінки. В межах роботи, за результатами якої складається цей Звіт, його користувачами оцінки визначені відповідальні особи Замовника, аудиторська компанія та уповноважені ними особи (представники) в межах своїх повноважень.
- Даний звіт про оцінку є достовірним тільки в повному обсязі і лише для вказаної у звіті мети. Ні Замовник, ні Оцінювач не можуть використовувати звіт (або будь-яку його частину) інакше, ніж це передбачено договором про оцінку.

Протягом 2022 року балансова вартість інвестиційної нерухомості зменшилась за рахунок рекласифікації інвестиційної нерухомості до складу «Будівлі і споруди» через значне зменшення орендованих приміщень, що зумовлене повномасштабним вторгненням російської федерації на територію України.

	2022 р.	2021 р.
<b>Первісна вартість на початок періоду</b>	<b>273 798</b>	<b>171 065</b>
Дооцінка	13 166	104 677
Уцінка	(1 561)	(1 944)
Рекласифікація, у т. ч.		
<i>надходження</i>	4 694	
<i>вибуття</i>	(230 076)	
<b>Первісна вартість на кінець періоду</b>	<b>60 021</b>	<b>273 798</b>
<b>Амортизація на початок періоду</b>		
<b>на кінець періоду</b>		
<b>Чиста балансова вартість</b>		
<b>на початок періоду</b>	<b>273 798</b>	<b>171 065</b>
<b>на кінець періоду</b>	<b>60 021</b>	<b>273 798</b>

## 9. Незавершені капітальні інвестиції

У статті «Незавершені капітальні інвестиції» відображено придбання, створення та модернізацію та введення в експлуатацію основних засобів, малоцінних необоротних матеріальних активів і нематеріальних активів.

Інформацію щодо руху статті «Незавершені капітальні інвестиції» наведено в таблиці:

	2022 р.	2021 р.
<b>Залишок на початок періоду</b>	<b>42 460</b>	<b>14 925</b>
Надходження (придбання / виготовлення)	133 440	358 638
Вибуття (введення в експлуатацію / переміщення)	(138 100)	(331 103)

Інші зміни (втрати від знецінення (Херсон))	(1 623)	
<b>Залишок на кінець періоду</b>	<b>36 177</b>	<b>42 460</b>

Обсяг незавершених капітальних інвестицій у 2022 році у порівнянні з 2021 роком зменшився на суму 6 283 тис. грн.

#### **10. Активи у формі права користування та зобов'язання з оренди**

У процесі своєї діяльності Телерадіокомпанія є як орендодавцем, так і орендарем.

##### ***Телерадіокомпанія як орендодавець***

АТ «НСТУ» оперує власними приміщеннями загальною площею 211,2 тис. кв. м, з них площа приміщень, які надаються в оренду стороннім організаціям, становить 12,4 тис. кв. м, у результаті чого компанія отримує додатковий дохід.

З 2017 року в Телерадіокомпанії процедура передачі власних приміщень в оренду відбувається відповідно до затвердженого правлінням Порядку здачі в оренду власних приміщень АТ «НСТУ» через електронну систему «Prozorro», що робить процес обрання орендарів публічним та неупередженим, а також забезпечує можливість суттєво (в кілька разів) збільшити вартість оренди на деякі приміщення завдяки відкритому аукціону між потенційними орендарями.

Станом на 31 грудня 2022 року чинних договорів оренди нерухомого майна – 106, а також рухомого майна – 1. Усі зазначені договори оренди класифікуються як операційна оренда відповідно до МСФЗ 16 «Оренда», оскільки всі ризики та вигоди щодо права власності на орендовані приміщення не передаються орендарям.

У зв'язку із введенням в Україні воєнного стану частина договорів оренди тимчасово призупинені та, враховуючи економічне середовище в Україні, розмір орендної плати було зменшено, у зв'язку з чим компанія недоотримала коштів протягом року на суму 9 719 тис. грн. Окрім того, зменшено розмір орендної плати за договорами оренди через пандемію COVID-19 та встановлені законодавчі обмеження, в результаті чого компанія недоотримала у 2022 році 452 тис. грн.

##### ***Телерадіокомпанія як орендар***

У зв'язку з відсутністю власних приміщень у філій АТ «НСТУ», зокрема у Вінницької, UA: Донбас та Кропивницької, Телерадіокомпанія орендувала приміщення в зазначених регіонах на довгостроковій основі. Наразі приміщення у м. Сєвєродонецьку знаходиться на території, що окупована російською федерацією.

У результаті застосування принципів стандарту МСФЗ 16 «Оренда» протягом 2022 року у порівнянні з аналогічним періодом 2021 року зменшились довгострокові зобов'язання на суму 949 тис. грн, поточні зобов'язання збільшились на 440 тис. грн.

<b>Орендні зобов'язання</b>	<b>31.12.2022</b>	<b>31.12.2021</b>
Короткострокові зобов'язання з оренди	1 472	1 032
Довгострокові зобов'язання з оренди	1 197	2 146
<b>Всього зобов'язань з оренди</b>	<b>2 669</b>	<b>3 178</b>

У результаті застосування принципів стандарту МСФЗ 16 «Оренда» протягом 2022 року зменшилась чиста балансова вартість необоротних активів (право користування активом). Інформацію щодо відповідного активу наведено нижче. Одним із факторів зменшення балансової вартості прав користування активів є перерахунок, який був



зумовлений змінами в договорах, зокрема зменшенням вартості у зв'язку з початком повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України.

<b>Право користування у складі необоротних активів</b>	<b>2022 р.</b>	<b>2021 р.</b>
<b>Первісна вартість на початок періоду</b>	<b>4 410</b>	<b>3 384</b>
Надходження (Кропивницький)	46	1 048
Вибуття у зв'язку із закінченням терміну оренди		(22)
Втрати від знецінення (м. Сєвєродонецьк)	(1 491)	
Інші зміни (коригування у зв'язку зі змінами умов договорів)	(427)	
<b>Первісна вартість на кінець періоду</b>	<b>2 538</b>	<b>4 410</b>
<b>Амортизація на початок періоду</b>	<b>1 682</b>	<b>793</b>
Нараховано за період	191	911
Вибуття у зв'язку із закінченням терміну оренди		(22)
<b>Амортизація на кінець періоду</b>	<b>1 873</b>	<b>1 682</b>
<b>Чиста балансова вартість на початок періоду</b>	<b>2 728</b>	<b>2 591</b>
<b>Чиста балансова вартість на кінець періоду</b>	<b>665</b>	<b>2 728</b>

Надалі Телерадіокомпанія оцінює актив з права користування за собівартістю з вирахуванням будь-якої накопиченої амортизації. Амортизація відноситься на прибутки і збитки за прямолінійним методом.

## 11. Запаси

Первісна вартість запасів складається з таких компонентів:

<i>(у тисячах гривень)</i>	<b>2022 р.</b>	<b>2021 р.</b>
Сировина і матеріали	6 384	9 596
Запасні частини (за собівартістю)	35 080	30 858
Паливно-мастильні матеріали (за собівартістю)	4 276	1 578
Тара й тарні матеріали	69	
Будівельні матеріали	13 442	12 609
Малоцінні та швидкозношувані предмети	903	1 105
Інші матеріали	4 066	3 259
Товари	43	
<b>Всього запасів</b>	<b>64 263</b>	<b>59 005</b>
<b>Резерв знецінення запасів</b>	<b>18 715</b>	<b>14 560</b>
<b>Балансова вартість запасів</b>	<b>45 548</b>	<b>44 445</b>

Рух резерву знецінення запасів:

<i>(у тисячах гривень)</i>	2022 р.	2021 р.
<b>Залишок на початок періоду</b>	<b>14 560</b>	<b>10 989</b>
Нараховано резерву	5 106	4 089
Вартість запасів, які вибули за рахунок резерву	(24)	(4)
Зменшення резерву шляхом відновлення вартості	(927)	(514)
Інші зміни (коригування)		
<b>Залишок на кінець періоду</b>	<b>18 715</b>	<b>14 560</b>

За 2022 рік у порівнянні з аналогічним періодом 2021 року первісна вартість запасів збільшилась на 5 258 тис. грн, сума резерву від знецінення запасів зросла на 4 155 тис. грн, відповідно балансова вартість запасів збільшилась на 1 103 тис. грн.

## 12. Торгова та інша дебіторська заборгованість

Дебіторська заборгованість АТ «НСТУ» представлена так:

Станом на 31.12.2022:	Довгострокова	Короткострокова	ОКЗ	Балансова
Дебіторська заборгованість з покупцями та замовниками		4 475	(2 556)	1 919
Дебіторська заборгованість з орендарями		14 545	(11 243)	3 302
Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом		4 246		4 246
Дебіторська заборгованість за виданими авансами		26 518	(141)	26 377
Інша дебіторська заборгованість		76 330	(36)	76 294
<b>Разом дебіторська заборгованість станом на 31.12.2022</b>		<b>126 114</b>	<b>(13 976)</b>	<b>112 138</b>

Станом на 31.12.2021:	Довгострокова	Короткострокова	ОКЗ	Балансова
Дебіторська заборгованість з покупцями та замовниками		4 610	(2 113)	2 497
Дебіторська заборгованість з орендарями		16 013	(12 165)	3 848
Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом		243		243
Дебіторська заборгованість за виданими авансами		2 339	(142)	2 197
Інша дебіторська заборгованість		95 709	(19)	95 690
<b>Разом дебіторська заборгованість станом на 31.12.2021</b>		<b>118 914</b>	<b>(14 439)</b>	<b>104 475</b>

У складі іншої дебіторської заборгованості обліковується сума заборгованості Європейської мовної спілки за перераховані кошти в якості фінансової гарантії щодо організації та проведення Пісенного конкурсу «Євробачення-2017». На початок року



ця заборгованість становила 93 442 тис. грн (еквівалент 3 021,8 тис. євро). Протягом поточного звітнього періоду надійшло 1 097,8 тис. євро, що в гривні складає 35343 тис. грн, дохід від курсової різниці за звітний період – 16 843 тис. грн. Станом на 31.12.2022 ця заборгованість становить 74 942 тис. грн. (еквівалент в іноземній валюті – 1924 тис. євро).

Дебіторська заборгованість за розрахунками до бюджету на 31.12.2022 складається з:

- податку на доходи нерезидентів – 934 тис. грн;
- податку на доходи фізичних осіб – 3 044 тис. грн;
- військового збору – 263 тис. грн;
- земельного податку – 5 тис. грн.

До іншої поточної дебіторської заборгованості Телерадіокомпанії відноситься дебіторська заборгованість Фонду соціального страхування на виплату допомоги у зв'язку з тимчасовою непрацездатністю та заборгованість грантодавців у сумі понесених витрат для реалізації проєктів.

### 13. Резерв під очікувані кредитні збитки

Для створення резервів під очікувані кредитні збитки (ОКЗ) Телерадіокомпанія застосовує спрощений підхід, передбачений МСФЗ 9, який дає можливість використання резерву під очікувані збитки за весь термін інструменту для всієї дебіторської заборгованості. Для оцінки очікуваного кредитного збитку дебіторська заборгованість об'єднана в категорії згідно зі спільними характеристиками кредитного ризику та кількістю днів прострочення. Рівні збитків за минулі періоди коригуються з урахуванням поточної та прогнозованої інформації про макроекономічні фактори, що впливають на здатність покупців погашати дебіторську заборгованість.

У 2021 році АТ «НСТУ» як суб'єкт державного сектору економіки було змушене змінити методику розрахунку очікуваних кредитних збитків у зв'язку з внесеними змінами в постанову Кабінету Міністрів України «Про стан фінансово-бюджетної дисципліни, заходи щодо посилення боротьби з корупцією та контролю за використанням державного майна і фінансових ресурсів» від 29.11.2006 № 1673 (далі – Постанова 1673), якою визначили чинники визнання сумнівної заборгованості та коефіцієнту ризику.

За 2022 рік у порівнянні з аналогічним періодом минулого року резерв під очікувані кредитні збитки збільшився на суму 463 тис. грн, витрати на створення резерву зменшились на 435 тис. грн та відновлення корисності – на суму 5369 тис. грн. Сума списання безнадійної дебіторської заборгованості за рахунок резерву у 2022 році більша на 1 749 тис. грн порівняно з аналогічним періодом минулого року.

#### Зміни резерву під очікувані кредитні збитки:

<i>(у тисячах гривень)</i>	2022 р.	2021 р.
<b>Резерв на початок періоду</b>	<b>14 439</b>	<b>18 087</b>
Створення резерву	3 048	3 483
Списання заборгованості за рахунок резерву	(3 184)	(1 435)
Відновлення корисності	(327)	(5 696)
<b>Резерв на кінець періоду</b>	<b>13 976</b>	<b>14 439</b>

## ОКЗ на 31.12.2022, розраховані відповідно до вимог Постанови 1673:

<i>(у тисячах гривень)</i>	Коефіцієнт ризику (визначено Постановою 1673)	Валова балансова вартість	Очікувані кредитні збитки	Балансова вартість
поточна +		472		472
прострочена до 30 днів	0,001	982		982
прострочена від 31 до 90 днів	0,05	329	(1)	328
прострочена від 91 до 120 днів	0,25	70		70
прострочена від 121 до 180 днів	0,3	195	(8)	187
прострочена від 181 до 365 днів	0,4	4 417	(1 592)	2 825
прострочена від 366 до 730 днів	0,6	741	(445)	296
прострочена більше 730 днів	1	11 930	(11 930)	
<b>Всього</b>		<b>19 136</b>	<b>(13 976)</b>	<b>5 160</b>

## ОКЗ на 31.12.2021, розраховані відповідно до вимог Постанови 1673:

<i>(у тисячах гривень)</i>	Коефіцієнт ризику (визначено Постановою 1673)	Валова балансова вартість	Очікувані кредитні збитки	Балансова вартість
поточна +			–	
прострочена до 30 днів	0,001	4 152	–	4 152
прострочена від 31 до 90 днів	0,05	253	(9)	244
прострочена від 91 до 120 днів	0,25	79	(15)	64
прострочена від 121 до 180 днів	0,3	49	(14)	35
прострочена від 181 до 365 днів	0,4	860	(342)	518
прострочена від 366 до 730 днів	0,6	3 328	(1 996)	1 332
прострочена більше 730 днів	1	12 063	(12 063)	–
<b>Всього</b>		<b>20 784</b>	<b>(14 439)</b>	<b>6 345</b>

## ОКЗ на 31.12.2022, розраховані за методом застосування матриці забезпечення:

<i>(у тисячах гривень)</i>	Відсоток ОКЗ	Валова балансова вартість	Очікувані кредитні збитки	Балансова вартість
не прострочена +	17%	429	(74)	355
прострочена до 30 днів	30%	1 013	(301)	712
прострочена від 30 до 60 днів	35%	238	(84)	154
прострочена від 60 до 90 днів	66%	98	(65)	33
прострочена понад 90 днів	100%	17 359	(17 359)	
<b>Всього</b>		<b>19 137</b>	<b>(17 883)</b>	<b>1 254</b>

Сума резерву під очікувані кредитні збитки за методом застосування матриці забезпечення порівняно з визнаною сумою резерву, розрахованого відповідно до Постанови 1673, більша на 3 907 тис. грн. Це пов'язано із застосуванням різних коефіцієнтів, наприклад: в матричному методі до всієї дебіторської заборгованості, що прострочена більше 90 днів, застосовується коефіцієнт 1, що в результаті створює резерв у розмірі 100% суми дебіторської заборгованості. У методі, який застосовується відповідно до вимог Постанови 1673, коефіцієнт 1 застосовується лише до дебіторської заборгованості, яка прострочена більше 730 днів.



**14. Грошові кошти та їхні еквіваленти**

Грошові кошти Телерадіокомпанії в національній та іноземних валютах переважно розміщені на рахунках в АБ «Укргазбанк»:

**Залишки грошових коштів:**

<i>(у тисячах гривень)</i>	2022 р.	2021 р.
АБ «Укргазбанк»	130 279	27 939
Інші банківські установи (органи ДКСУ)		
Рахунок СЕА ПДВ	1	11
<b>Всього грошових коштів та їхніх еквівалентів</b>	<b>130 280</b>	<b>27 950</b>

**Залишок грошових коштів у розрізі валют:**

Найменування валюти	31.12.2022, тис. грн	Еквівалент у валюті, тис. од.	31.12.2021, тис. грн	Еквівалент у валюті, тис. од.
Гривня	13 880		18 064	
Долар США			7	0,2
Євро	116 378	2 988	9 879	319
Фунт стерлінгів	22	0,5		
<b>Всього грошових коштів та їхніх еквівалентів</b>	<b>130 280</b>		<b>27 950</b>	

**15. Винагорода працівникам та пов'язані сторони**

Витрати Телерадіокомпанії на утримання персоналу є вагомою часткою у фінансовій звітності. Керівництво Телерадіокомпанії вважає це суттєвою інформацією та значущим для пояснення результатів діяльності компанії за цей період.

<b>Середня кількість працівників</b>	2022 р.	2021 р.
Ключовий управлінський персонал	9	11
Керівники структурних підрозділів, відповідальних за фінансовий напрям	45	47
Адміністративно-управлінський персонал	413	347
Працівники	3 284	3 360
<b>Всього кількість працівників</b>	<b>3 751</b>	<b>3 765</b>
<b>Витрати на оплату праці, у тому числі:</b>	2022 р.	2021 р.
Ключовий управлінський персонал	19 223	15 340
Керівники структурних підрозділів, відповідальних за фінансовий напрям	25 954	27 677
Адміністративно-управлінський персонал	93 517	147 881
Працівники	751 968	701 851
<b>Всього витрати на оплату праці</b>	<b>890 662</b>	<b>892 749</b>

До інформації щодо витрат на оплату праці ключового управлінського персоналу були включені витрати на оплату праці:

- голови правління;
- членів правління – 5 осіб;
- директора фінансового;

- директора технічного;
- директора з управління персоналом.

До інформації щодо витрат на оплату праці керівників структурних підрозділів, відповідальних за фінансовий напрям, були включені витрати на оплату праці:

- директора департаменту бухгалтерського обліку;
- директора департаменту управління бюджетом;
- директора департаменту управління активами;
- менеджерів філій – 21 особи;
- продюсерів філій – 21 особи.

Телерадіокомпанія не має дочірніх, асоційованих, спільних підприємств та не здійснює спільний контроль або суттєвий вплив на інші суб'єкти господарювання. Також інші юридичні компанії не здійснюють контроль над АТ «НСТУ». Таким чином, інші винагороди з пов'язаними сторонами не здійснювалися.

## 16. Власний капітал

### *Статутний капітал*

Зареєстрований капітал Телерадіокомпанії становить 2 544 273 тис. грн та поділяється на 2 544 273 прості іменні акції номінальною вартістю 1000 гривень кожна. 100% акцій Телерадіокомпанії належить державі. Неоплачений капітал відсутній.

### *Додатковий капітал*

Додатковий капітал складається з майна, переданого АТ «НСТУ» на праві господарського відання, здійснення управління яким покладено на акціонера, а також земельних ділянок у Львівській, Одеській та Рівненській областях.

Протягом 2022 року зміни в додатковому капіталі відсутні. Сума залишку становить 287 090 тис. грн.

### *Капітал у дооцінках*

Зміни статті «Капітал у дооцінках» протягом 2022 року складають 28 971 тис. грн, які зумовлені проведенням дооцінки будівлі на суму 1140 тис. грн, знеціненням будівлі в Херсоні на суму 32 052 тис. грн, вибуттям будівлі в Тернополі на суму 4 419 тис. грн та нарахуванням відстроченого податкового зобов'язання на суму -6 360 тис. грн.

### *Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)*

Відповідно до Статуту АТ «НСТУ» чистий прибуток, одержаний після покриття всіх витрат, пов'язаних із діяльністю Телерадіокомпанії, сплати відсотків за кредитами банків, облигаціями та іншими запозиченнями (зобов'язаннями), а також передбачених законом податків і зборів, залишається в повному розпорядженні Телерадіокомпанії та розподіляється, зокрема, за такими напрямками:

- 1) забезпечення створення власного продукту, зокрема на переоснащення засобів виробництва;
- 2) підвищення кваліфікації журналістів, інших працівників, які беруть участь у створенні власного продукту;
- 3) підвищення заробітної плати та покращення умов праці трудового колективу;
- 4) придбання майнових прав (ліцензій) на об'єкти інтелектуальної власності.

Телерадіокомпанія відповідно до закону не спрямовує частину чистого прибутку за підсумками календарного року на виплату дивідендів.

За результатами 2022 року фінансовий результат діяльності Телерадіокомпанії є збитковим, збиток становить 118 876 тис. грн.



Крім того, протягом 2022 року були відображені коригувальні операції на загальну суму 49 470 тис. грн, які вплинули на нерозподілений прибуток (непокритий збиток) Телерадіокомпанії, зокрема:

286 тис. грн – коригування резерву запасів;

325 тис. грн – коригування фінансового результату минулих періодів у зв'язку з поверненням відповідної суми коштів до бюджету;

625 тис. грн – списання права користування земельною ділянкою філії;

48 806 тис. грн – вартість вибуття будинку в Тернополі.

#### 17. Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги та інша кредиторська заборгованість

На 31.12.2022:	Довгострокова	Короткострокова	Разом
Торгова кредиторська заборгованість	–	30 376	30 376
Поточна кредиторська заборгованість за довгостроковими зобов'язаннями	–	1 472	1 472
Кредиторська заборгованість за податками, крім податку на прибуток	–	1 631	1 631
Кредиторська заборгованість за одержаними авансами	–	2 258	2 258
Інша кредиторська заборгованість	1 197	82 131	83 328
<b>Всього кредиторська заборгованість</b>	<b>1 197</b>	<b>117 868</b>	<b>119 065</b>

На 31.12.2021:	Довгострокова	Короткострокова	Разом
Торгова кредиторська заборгованість		19 952	19 952
Поточна кредиторська заборгованість за довгостроковими зобов'язаннями		1 032	1 032
Кредиторська заборгованість за податками, крім податку на прибуток		872	872
Кредиторська заборгованість за одержаними авансами		3 063	3 063
Інша кредиторська заборгованість	2 146	94 855	97 001
<b>Всього кредиторська заборгованість</b>	<b>2 146</b>	<b>119 774</b>	<b>121 920</b>

У складі довгострокової кредиторської заборгованості станом на 31.12.2022 обліковується безнадійна кредиторська заборгованість на непідконтрольній Україні території Донецької та Луганської областей – у сумі 528 тис. грн та довгострокові зобов'язання з фінансової оренди – в сумі 669 тис. грн.

#### 18. Активи та зобов'язання на тимчасово окупованій та непідконтрольній Україні території

Телерадіокомпанія володіє активами та визнає зобов'язання на територіях Донецької та Луганської областей, де триває збройний конфлікт, та в Криму. Телерадіокомпанія не могла ані проводити діяльність із використання цих активів, ані вивести їх на територію, підконтрольну Уряду України.

У зв'язку з цим АТ «НСТУ» об'єднало відповідні активи та визнало резерв під знецінення загальної суми активів у 2018 році, що перебувають на окупованих територіях (у Криму та на Сході України). У зв'язку з повномасштабним вторгненням російської

Акціонерне товариство «Національна суспільна телерадіокомпанія України»

федерації на територію України та окупацією нових територій України ворогом станом на 31 грудня 2022 року вартість активів, які перебувають на окупованих територіях, збільшилась:

*Автономна Республіка Крим:*

<b>Необоротні активи</b>	<b>31.12.2022</b>	<b>31.12.2021</b>
Нематеріальні активи	63	63
Основні засоби	26 314	26 314
Інші необоротні активи	635	635
Незавершене будівництво та невстановлене обладнання	2 641	2 641
<b>Загальна сума знецінення активів</b>	<b>29 653</b>	<b>29 653</b>

*Неконтрольована територія Донецької та Луганської областей з 2014 року по 2022 рік:*

<b>Необоротні активи</b>	<b>31.12.2022</b>	<b>31.12.2021</b>
Нематеріальні активи	1 845	1 845
Основні засоби	26 447	26 447
МНМА	414	414
<b>Разом</b>	<b>28 706</b>	<b>28 706</b>
Запаси	959	959
Торгова та інша дебіторська заборгованість	286	286
<b>Загальна сума знецінення активів</b>	<b>29 951</b>	<b>29 951</b>
Кредиторська заборгованість та інші зобов'язання (безнадійна)	528	528
<b>Зобов'язання на невідконтрольних територіях</b>	<b>528</b>	<b>528</b>

*Неконтрольована територія м. Северодонецька у 2022 році:*

<b>Необоротні активи</b>	<b>31.12.2022</b>
Нематеріальні активи	81
Основні засоби	1 329
Актив з права користування майном	1 491
МНМА	182
<b>Разом необоротні активи</b>	<b>3 083</b>
Запаси	406
<b>Загальна сума активів</b>	<b>3 489</b>

Незважаючи на те, що з листопада 2022 року територія Херсонської області була деокупована, знаходиться там небезпечно, оскільки продовжуються активні обстріли. За неможливості нормального доступу до активів та проведення інвентаризації керівництвом Телерадіокомпанії було прийнято рішення знецінити такі активи:

*Деокупована територія Херсонської області з листопада 2022 року:*

<b>Необоротні активи</b>	<b>31.12.2022</b>
Знецінені нематеріальні активи	12 235
Знецінені основні засоби	43 922
Знецінені капітальні інвестиції	1 622
<b>Разом</b>	<b>57 779</b>
Запаси	317
Знецінення грошових документів	1
<b>Загальна сума знецінення активів</b>	<b>58 097</b>



**19. Поточні забезпечення**

До поточних забезпечень Телерадіокомпанії належать забезпечення на виплату відпусток та забезпечення на виплату витрат під судові процеси:

<i>(у тисячах гривень)</i>	<b>2022 р.</b>	<b>2021 р.</b>
<b>Забезпечення для оплати щорічних відпусток:</b>		
<b>на початок року</b>	<b>71 029</b>	<b>83 781</b>
Нараховано забезпечень	113 800	108 720
Використано забезпечень	(72 955)	(100 242)
Зменшення забезпечення шляхом сторнування	(25 168)	(21 230)
<b>на кінець періоду</b>	<b>86 706</b>	<b>71 029</b>
<b>Забезпечення на виплату витрат під судові процеси:</b>		
<b>на початок року</b>	<b>1 019</b>	<b>167</b>
Нараховано забезпечень	283	66 157
Використано забезпечень	(309)	(903)
Зменшення забезпечення шляхом сторнування	(983)	(64 402)
<b>на кінець періоду</b>	<b>10</b>	<b>1 019</b>
<b>Всього поточних забезпечень на кінець періоду</b>	<b>86 716</b>	<b>72 048</b>

Забезпечення для оплати щорічних відпусток працівникам нараховується з метою рівномірного розподілу витрат на оплату щорічних відпусток протягом року, а також запобігання заниженню зобов'язань і витрат у фінансовій звітності Телерадіокомпанії.

Забезпечення на судові процеси формується на підставі оцінок АТ «НСТУ» щодо ймовірності програшу судового процесу.

Залишок будь-якого забезпечення Телерадіокомпанії переглядається на дату балансу та за потреби коригується (збільшується або зменшується). За відсутності ймовірності вибуття активів для погашення майбутніх зобов'язань сума такого забезпечення зменшується шляхом сторнування попередньо нарахованого забезпечення.

**20. Доходи майбутніх періодів**

Згідно з Обліковою політикою АТ «НСТУ» задля забезпечення реалізації принципу відповідності доходів та витрат доходи поділяються на доходи поточного періоду та доходи майбутніх періодів. Віднесення доходів майбутніх періодів до складу доходів відповідних звітних періодів відбувається згідно зі ступенем завершеності надання послуг, виконання умов та фактичного надання заохочень або на прямолінійній основі.

<i>(у тисячах гривень)</i>	<b>2022 р.</b>	<b>2021 р.</b>
<b>Доходи майбутніх періодів:</b>		
<b>на початок періоду, у т. ч.:</b>	<b>300 309</b>	<b>71 954</b>
фінансова підтримка	237 246	63 559
гранти	60 244	6 218
інші	2 819	2 177
<b>Збільшення:</b>	<b>32 390</b>	<b>309 408</b>
фінансова підтримка	2 787	237 468
гранти	27 667	70 272
інші	1 936	1 668

Акціонерне товариство «Національна суспільна телерадіокомпанія України»

<b>Зменшення</b>	<b>93 741</b>	<b>81 053</b>
фінансова підтримка	76 066	63 781
гранти	15 003	16 246
інші	2 672	1 026
<b>на кінець періоду</b>	<b>238 958</b>	<b>300 309</b>
фінансова підтримка	163 967	237 246
гранти	72 908	60 244
інші	2 083	2 819

Доходи майбутніх періодів Телерадіокомпанії станом на 31 грудня 2022 року становлять 238 958 тис. грн та складаються з доходів, які будуть нараховані в майбутніх періодах прямо пропорційно сумі нарахованої амортизації на необоротні активи, що придбані за рахунок бюджетних та грантових коштів.

## 21. Інші податкові зобов'язання

<i>(у тисячах гривень)</i>	<b>2022 р.</b>	<b>2021 р.</b>
Податкове зобов'язання з ПДВ	<b>83 536</b>	<b>129 774</b>
Податковий кредит	<b>(76 765)</b>	<b>(118 032)</b>
Нараховано ПДВ	6 771	11 742
Податок на землю	12 807	29 956
Податок на доходи іноземних юридичних осіб	2 548	7 970
Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки	11 371	10 506
Екологічний податок	81	36
Збір за користування радіочастотним ресурсом України	57	58
<b>Всього податків та зборів</b>	<b>33 635</b>	<b>60 268</b>

## 22. Дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)

Дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) складається з таких компонентів:

<i>(у тисячах гривень)</i>	<b>2022 р.</b>	<b>2021 р.</b>
Розміщення реклами, спонсорство, телепродаж	11 177	35 718
Розміщення політичної агітації	80	378
Права	42 142	1 582
Проведення заходів, організація зйомок	911	663
Виступ оркестру, реалізація квитків	44	119
Послуги студії звукозапису	102	850
Проведення екскурсій музеєм телебачення і радіо	16	90
Послуги з доступу до контенту на YouTube-каналах	1 363	
Реалізація книг	16	
Інше	5 852	
<b>Всього</b>	<b>61 703</b>	<b>39 400</b>

У порівнянні з аналогічним періодом 2021 року дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) збільшився на 22 303 тис. грн, зокрема значно зменшились доходи від реклами у зв'язку з повномасштабним вторгненням російської федерації в Україну. Проте збільшилися доходи від реалізації прав на об'єкти права інтелектуальної власності, а також у поточному періоді отримано значний дохід від послуг з доступу до контенту YouTube-каналу.

У статті «Інше» відображено дохід, отриманий від «Мегого» для оплати технічного внеску Європейській мовній спілці відповідно до умов договору про субліцензію на суму 5 805 тис. грн, а також дохід від надання послуг із запису копіювання аудіо та відеоматеріалів у сумі 47 тис. грн.



**23. Інший операційний дохід**

Інший операційний дохід складається з таких компонентів:

<i>(у тисячах гривень)</i>	<b>2022 р.</b>	<b>2021 р.</b>
Фінансова підтримка з державного бюджету	1 415 477	1 633 785
Гранти	34 348	32 413
Безоплатно одержані активи	20 390	5 493
Благодійна допомога	59	
Оренда активів	9 110	20 230
Відновлення (зменшення) корисності резерву відпусток		16 182
Відновлення (зменшення) корисності резерву ОКР	345	5 697
Дооцінка інвестиційної нерухомості	13 165	104 679
Доходи мінус витрати від курсових різниць	3 422	
Реалізація прав	27	14
Повернення судових витрат та стягнення	1 375	
Списання кредиторської заборгованості	2	121
Інше	994	920
<b>Всього</b>	<b>1 498 714</b>	<b>1 819 534</b>

Інші операційні доходи за 2022 рік у порівнянні з аналогічним періодом минулого року зменшились на 320 820 тис. грн переважно через зменшення доходів фінансової підтримки та доходів від оренди, що зумовлені повномасштабним вторгненням російської федерації в Україну.

У рядку «Інше» за 2022 рік відображено: відсотки на залишки коштів на поточних рахунках у банку – 185 тис. грн, доходи на відшкодування витрат постраждалим від аварії на ЧАЕС – 316 тис. грн, реалізація металобрухту – 264 тис. грн, компенсація відчуженого авто на потреби ЗСУ – 48 тис. грн, винагорода за перемогу та участь у конкурсі – 115 тис. грн, інші доходи – 66 тис. грн.

**24. Інші доходи**

Інші доходи склалися з таких компонентів:

<i>(у тисячах гривень)</i>	<b>2022 р.</b>	<b>2021 р.</b>
Необоротні активи, придбані за державні кошти та субвенції	83 599	60 354
Безоплатно отримані необоротні активи	2 968	18 331
Безоплатно отримані необоротні активи (гранти)	61 602	46 044
Оприбутковані запаси від списаних необоротних активів		120
Дооцінка будівель і споруд		112 381
Інше	3 595	281
<b>Всього</b>	<b>151 764</b>	<b>237 511</b>

Інші доходи за 2022 рік у порівнянні з аналогічним періодом попереднього року зменшились на 85 747 тис. грн. У рядку «Інше» за 2022 рік відображено: доходи від гарантійного платежу за договорами оренди – 948 тис. грн, оприбуткування МНМА від розукомплектації – 150 тис. грн, дохід, нарахований пропорційно визнанню витрат на лишки, – 2 173 тис. грн, оприбуткування брухту – 263 тис. грн, повернення гарантійного внеску електронних торгів – 28 тис. грн та інші – 33 тис. грн.

**25. Фінансові доходи**

Протягом поточного звітного періоду та аналогічного періоду минулого року фінансові доходи відсутні, оскільки не розміщувалися кошти на депозитному рахунку.

**26. Собівартість реалізації**

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) складається з таких компонентів:

<i>(у тисячах гривень)</i>	<b>2022 р.</b>	<b>2021 р.</b>
Витрати на оплату праці	681 255	775 456
Забезпечення виплат відпусток	72 250	83 733
Амортизація	240 942	204 771
Оплата послуг, крім комунальних		233 973
Оплата послуг (трансляція)	153 729	178 339
Професійні послуги	1 544	
Оплата комунальних послуг	16 420	41 275
Телекомунікаційні послуги	10 856	
Витрати на охорону об'єктів	25 584	
Собівартість реалізованих книжок	16	
Права на використання інтелектуальної власності	29 012	
Витрати на відрядження	5 912	7 056
Послуги для виробництва програм	8 104	
Супутні послуги для виробництва	556	
Утримання в належному стані обладнання та техніки	3 885	
Членські внески ЄМС	23 286	20 582
Супровід програмного забезпечення	8 773	
Транспортні послуги	8 459	
Утримання автотранспорту	1 161	
Матеріали (запаси) та енергоносії	53 895	12 885
Утримання об'єктів необоротних активів у належному стані	14 900	
Витрати на оренду	4 772	4 000
Інше		3 499
<b>Всього собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)</b>	<b>1 365 311</b>	<b>1 565 569</b>



**27. Адміністративні витрати**

Адміністративні витрати складаються з таких компонентів:

<i>(у тисячах гривень)</i>	<b>2022 р.</b>	<b>2021 р.</b>
Витрати на оплату праці	204 661	171 984
Забезпечення виплат відпусток	15 131	16 943
Амортизаційні витрати	5 156	11 311
Інформаційні, консультаційні та інші професійні послуги	3 056	2 580
Комунальні послуги	3 485	
Витрати на відрядження	1 171	545
Матеріали (запаси)	513	1 805
Придбання та супровід програмного забезпечення	1 194	
Транспортні перевезення	1 047	
Утримання об'єктів необоротних активів у належному стані	830	
Податки	24 263	40 167
Витрати, пов'язані з використанням власних службових автомобілів	166	
Утримання основних фондів	182	
Витрати на оренду	138	
Телекомунікаційні послуги	108	
Банківські послуги	479	
Інші витрати	97	12 926
<b>Всього адміністративних витрат</b>	<b>261 677</b>	<b>258 261</b>

До рядка «Інші витрати» за 2022 року включено такі витрати:

28 тис. грн – послуги харчування;

18 тис. грн – витрати на навчання персоналу;

6 тис. грн – оформлення цифрових електронних підписів;

7 тис. грн – витрати на оформлення прокатних посвідчень;

19 тис. грн – витрати на передплату на періодичні видання;

11 тис. грн – профілактичний та медичний огляд;

8 тис. грн – інші послуги адміністративного призначення.

**28. Витрати на збут**

Витрати на збут складаються з таких компонентів:

<i>(у тисячах гривень)</i>	<b>2022 р.</b>	<b>2021 р.</b>
Витрати на оплату праці	14 498	25 707
Забезпечення виплат відпусток	1 250	2 987
Амортизаційні витрати	1	10
Супутні послуги (моніторинг радіочастот)	1 792	7 033
Придбання та супровід програмного забезпечення	664	
Витрати на відрядження	28	120
Витрати на рекламу	1 175	
Інші витрати	30	2 602
<b>Всього витрат на збут</b>	<b>19 438</b>	<b>38 459</b>

До рядка «Інші витрати» за 2022 рік включено витрати на продаж квитків та канцтовари для персоналу, робота якого пов'язана зі збутом.

**29. Інші операційні витрати**

Інші операційні витрати складаються з таких компонентів:

<i>(у тисячах гривень)</i>	2022 р.	2021 р.
Витрати на оплату праці	92 648	6 889
Амортизаційні витрати	38	25
Матеріали (запаси)	33	15
Комунальні послуги		82
Інші витрати:		
– забезпечення під судові процеси		1 756
– резерв під очікувані кредитні збитки	3 048	3 483
– виконання судових проваджень		
– втрати від операційних курсових різниць		1 834
– втрати від знецінення запасів	4 147	3 803
– штрафи, пені, неустойки	5	31
– витрати на оплату податків і зборів	5 035	2 437
– податок з доходів юридичних осіб – нерезидентів	2 548	7 909
– списання дебіторської заборгованості	265	
– уцінка інвестиційної нерухомості	1 563	1 945
– харчування і проживання та інше додаткове благо	14 800	
– списання запасів	233	
– інше	57	951
<b>Всього інших операційних витрат</b>	<b>124 420</b>	<b>31 160</b>

До рядка «Інше» за 2022 рік включено витрати на оплату членських внесків Національній асоціації медіа – 54 тис. грн, інші – 3 тис. грн.

**30. Фінансові витрати**

Фінансові витрати складаються з таких компонентів:

<i>(у тисячах гривень)</i>	2022 р.	2021 р.
Процентні витрати за поточними орендними зобов'язаннями	62	631
<b>Всього фінансових витрат</b>	<b>62</b>	<b>631</b>

**31. Інші витрати**

Інші витрати складаються з таких компонентів

<i>(у тисячах гривень)</i>	2022 р.	2021 р.
Списання необоротних активів	939	1 346
ПДВ на умовний продаж	316	461
Уцінка будівель та споруд		241
Втрати від зменшення корисності	29 128	
<b>Всього інших витрат</b>	<b>30 383</b>	<b>2 048</b>



**32. Відстрочене податкове зобов'язання**

Телерадіокомпанія здійснює свою діяльність в Україні, оподаткування податку на прибуток здійснюється відповідно до норм Податкового кодексу України. Протягом 2022 року ставка податку на прибуток для підприємств в Україні становила 18%.

У зв'язку з набранням чинності з 01 січня 2022 року Законом України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень», яким внесено зміни, зокрема, до пп. 140.4.4 п. 140.4 ст. 140 Податкового кодексу України в частині зменшення фінансового результату до оподаткування податкового (звітного) періоду не більше ніж на 50% непогашеної суми від'ємного значення об'єкта оподаткування минулих податкових (звітних) років, що значно зменшує розмір податкових збитків.

Таким чином, зміни у відстрочених податкових зобов'язаннях у 2022 році складаються з витрат з податку на прибуток за рахунок прибутків та збитків у розмірі 29 766 тис. грн, змін капіталу в дооцінках -6 360 тис. грн.

<i>(у тисячах гривень)</i>	<b>2022 р.</b>	<b>2021 р.</b>
<b>Податковий вплив тимчасових різниць:</b>		
Податкові збитки	74 350	69 477
Дебіторська заборгованість	2 515	2 599
Забезпечення під судові справи	2	183
Нематеріальні активи	4 243	941
Основні засоби	(452 117)	(420 053)
Запаси	3 369	2 621
<b>Відстрочене податкове зобов'язання</b>	<b>(367 638)</b>	<b>(344 232)</b>

Очікується, що всі податкові різниці, крім пов'язаних з основними засобами і перенесеними податковими збитками, будуть реалізовані протягом наступного облікового періоду.

**33. Умовні та контрактні зобов'язання*****Оподаткування***

Телерадіокомпанія переважно здійснює свою діяльність в Україні, тому дотримується вимог українського податкового законодавства.

Українське податкове законодавство, регуляторна база, а також нормативна база з інших питань доволі часто змінюються. Законодавчі та нормативні акти не завжди чітко сформульовані, а тлумачення їх залежить від позиції місцевих і центральних органів державної влади та інших державних органів. Випадки непослідовного тлумачення не є поодинокими.

Управлінський персонал Телерадіокомпанії вважає, що правильно трактує норми податкового законодавства, а також дотримується своєчасної оплати податків та зборів. Управлінський персонал сподівається, що має істотні аргументи для успішного уникнення можливих ускладнень і не вважає, що ризик значніший, ніж ризики подібних підприємств в Україні.



### **34. Справедлива вартість фінансових інструментів**

Телерадіокомпанія має пов'язані між собою фінансові активи і фінансові зобов'язання. Ці активи й зобов'язання компанія отримала у 2017 році як правонаступник Національної телекомпанії України (далі – НТКУ) відповідно до акта приймання-передачі.

Фінансові активи, отримані Телерадіокомпанією як дебіторська заборгованість, у сумі 430 425 тис. грн були перераховані НТКУ в Укресімбанк. Банку було доручено придбати 15 млн євро та перерахувати їх на рахунок Європейської мовної спілки у швейцарському банку як фінансову гарантію. За відсутності претензій фінансова гарантія (її невикористаний залишок) мала бути повернута Телерадіокомпанії до 30.06.2017. Проте, зважаючи на судові справи з ТОВ «Євроньюз», зазначена фінансова гарантія залишалася частково непогашеною до поточного періоду. Протягом 2020–2022 років Європейська мовна спілка повернула АТ «НСТУ» 13 076 тис. євро. Станом на 31.12.2022 залишок заборгованості Європейської мовної спілки становить 1 924 тис. євро, що в гривневому еквіваленті дорівнює 74 942 тис. грн за курсом НБУ на дату звітності.

Фінансові зобов'язання отримані Телерадіокомпанією як кредиторська заборгованість у сумі 430 425 тис. грн перед Державним бюджетом України (Кабінет Міністрів України), який виділив зазначену суму коштів для оплати НТКУ фінансової гарантії Європейській мовній спілці в сумі 15 млн євро. Зазначена заборгованість підлягає поверненню до державного бюджету після повернення коштів Європейською мовною спілкою.

Протягом 2020–2022 років до державного бюджету Телерадіокомпанія повернула 430 425 млн. грн. Станом на 31.12.2022 в бухгалтерському обліку в складі короткострокової кредиторської заборгованості обліковується сума 81 711 тис. грн, еквівалентна залишку непогашеної заборгованості в євро.

Стосовно інших фінансових інструментів, які є поточними, керівництво вважає, що справедлива вартість грошових коштів, торгової та іншої дебіторської заборгованості, а також торгової та іншої кредиторської заборгованості є справедливою, зважаючи на стислі терміни погашення цих інструментів.

### **35. Цілі та політика управління фінансовими ризиками**

Телерадіокомпанія має різні фінансові інструменти, зокрема такі як дебіторська та кредиторська заборгованість, що виникають безпосередньо під час операційної діяльності.

Телерадіокомпанія не бере участь у суттєвих операціях із використанням похідних фінансових інструментів, оскільки політика Телерадіокомпанії не передбачає здійснення таких операцій. Загальна програма управління ризиками Телерадіокомпанії сфокусована на згладжуванні ефекту непередбачуваності та неефективності фінансового ринку України і спрямована на зменшення його потенційного негативного впливу на фінансові результати Телерадіокомпанії.

Основні ризики, притаманні фінансовим інструментам Телерадіокомпанії, включають валютний ризик, ризик ліквідності, кредитний ризик та процентний ризик. Підходи до управління кожним із цих ризиків представлені нижче.

#### ***Ризик ліквідності***

Завданням Телерадіокомпанії є підтримання балансу між безперервним фінансуванням і гнучкістю у використанні грошових коштів, отриманих від операційної діяльності Телерадіокомпанії, та умов кредитування, що надаються постачальниками.

Телерадіокомпанія аналізує свої активи та можливість отримання грошових коштів, а також зобов'язання за строками погашення і планує грошові потоки залежно від очікуваних строків виконання зобов'язань за відповідними інструментами.



Акціонерне товариство «Національна суспільна телерадіокомпанія України»

Слід зазначити, що основним джерелом доходів Телерадіокомпанії є фінансова підтримка державного бюджету, частка державної підтримки в загальному обсязі надходжень становить більше 90%.

Обсяг державного фінансування АТ «НСТУ» наведено в таблиці:

<i>(у тисячах гривень)</i>	Планове фінансування	Фактичне фінансування	Відсоток недофінансування
АТ «НСТУ»	1 656 096	1 656 096	0%
Витрачено коштів		1 476 222	
Повернено до бюджету		179 874	
<b>Використання цільового фінансування</b>			
Визнано дохід пропорційно до визнання витрат на поточні видатки		1 416 398	
Віднесено до витрат майбутніх періодів на суму придбаних необоротних активів		9 877	
Визнано податкові зобов'язання з ПДВ		49 797	
Інше		150	

### **Валютний ризик**

Як і в багатьох інших сферах комерційної діяльності підприємств в Україні, іноземна валюта, а саме: долар США, євро, швейцарський франк, відіграє важливу роль у комерційних операціях Телерадіокомпанії. Обмінні курси іноземних валют, в яких виражені фінансові активи та зобов'язання Телерадіокомпанії, до української гривні, встановлені НБУ на вказані дати, були такими:

	31.12.2021	31.12.2022
Долар США (USD)	27,2782	36,5686
Євро (EUR)	30,9226	38,951
Швейцарський франк (CHF)	29,8269	39,5636

Ризик операційної курсової різниці стосується монетарних активів та зобов'язань Телерадіокомпанії, виражених в іноземній валюті, та виникає внаслідок коливань курсів на валютному ринку. Такий ризик виникає при операціях купівлі / продажу в інших валютах, ніж національна. Телерадіокомпанія не проводить операції з метою хеджування валютних ризиків.

\*Станом на 31.12.2022 в Телерадіокомпанії наявна кредиторська заборгованість в іноземній валюті, яка в розрізі валют за строками погашення представлена так:

Кредиторська заборгованість	Валюта	Еквівалент у гривні на 31.12.2022
25 197,22	USD	921 424,75
13 463,60	EUR	421 741,16
246 924,00	CHF	9 769 202,36

## Вплив коливань валютного курсу на зобов'язання Телерадіокомпанії в іноземній валюті у гривневому еквіваленті

Колівання валютного курсу в п.п.	3%	5%	10%
USD	949 069,87	967 498,41	1 013 569,77
EUR	540 153,30	550 641,72	576 862,75
CHF	10 062 278,44	10 257 662,48	10 746 122,60

Подальший вплив збройного конфлікту з боку РФ на економіку України та коливання валютного курсу по відношенню до гривні повністю залежатиме від темпів та тривалості війни.

**Кредитний ризик**

Фінансові інструменти, які потенційно наражають Телерадіокомпанію на значні кредитні ризики, здебільшого включають: грошові кошти та їхні еквіваленти, торгівлю та іншу дебіторську заборгованість. Кредитний ризик Телерадіокомпанії відстежується та аналізується в кожному конкретному випадку.

Управління кредитним ризиком здійснюється відповідно до політик, процедур і систем контролю, встановлених Телерадіокомпанією щодо управління кредитним ризиком.

Станом на 31.12.2022 Телерадіокомпанією сформовано резерв під очікувані кредитні збитки згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 29.11.2006 № 1673 «Про стан фінансово-бюджетної дисципліни, заходи щодо посилення боротьби з корупцією та контролю за використанням державного майна і фінансових ресурсів» (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 12.05.2021 № 458) в розмірі 13 976 тис. грн.

На думку керівництва Телерадіокомпанії, кредитний ризик належним чином врахований у створених резервах на знецінення відповідних активів.

Грошові кошти Телерадіокомпанії переважно розміщуються у великих державних банках України, таких як АБ «Укргазбанк», АТ «Укресімбанк», АТ «Ощадбанк», АТ КБ «Приватбанк».

Банківська установа	Рейтинг банку (внутрішній)	Вид валюти	Сума
АБ «Укргазбанк»	AA (ukr)	грн	130 279
Інші банківські установи (органи ДКСУ)		грн	
Рахунок СЕА ПДВ		грн	1
<b>Всього</b>			<b>130 280</b>

Станом на звітну дату 31.12.2022 залишки грошових коштів Телерадіокомпанії в розмірі 130 280 тис. грн зберігаються на рахунку / рахунках в АБ «Укргазбанк».

Для зручності розрахунків (у т. ч. з контрагентами-нерезидентами) в транзитному режимі використовуються рахунки банків АТ «Таскомбанк», АТ «Укрсиббанк», АТ «Креді Агріколь Банк» та ін.

**Процентний ризик**

Можливості АТ «НСТУ» щодо хеджування процентного ризику є обмеженими. Оскільки специфіка діяльності не передбачає активну участь на ринку капіталів, Телерадіокомпанія не здійснює хеджування свого процентного ризику за допомогою купівлі та продажу деривативів.



### 36. Події після звітнього періоду

У разі виникнення істотних подій, які потребуватимуть коригування, Телерадіокомпанія повинна коригувати суми, визнані у фінансовій звітності, чи визнавати статті, раніше не визнані у звітності.

Коригування фінансової звітності потребує тільки суттєва інформація, відсутність або спотворення якої може вплинути на економічні рішення користувачів фінансової звітності, які приймаються на основі даних фінансової звітності.

Коригування статей фінансової звітності здійснюється для розкриття впливу подій, які надають додаткову інформацію про умови, що існували на звітну дату, після дати балансу. Статті активів і зобов'язань коригуються за допомогою сторнування раніше зроблених облікових записів або шляхом здійснення додаткових записів в обліку звітнього періоду. Ці коригувальні проведення відображають уточнення оцінки відповідних статей унаслідок подій після дати балансу.

Відповідні статті фінансової звітності підлягають коригуванню, якщо отримано інформацію про зменшення корисності активу на дату балансу або сума раніше визнаного збитку від зменшення корисності цього активу потребує коригування. Також слід вносити виправлення до відповідних статей фінансової звітності, якщо є рішення у судовій справі, прийняте після дати балансу, яке потребує додаткового коригування або створення резерву.

Не потребують коригування статті фінансових звітів за подіями, які відбуваються після дати балансу і вказують на умови, що виникли після цієї дати. Такі події слід розкривати в примітках до фінансових звітів, якщо відсутність інформації про них вплине на здатність користувачів звітності робити відповідні оцінки та приймати рішення. У примітках розкривається інформація про події після дати балансу в разі реорганізації, придбання цілісного майнового комплексу, припинення операцій, що є основною діяльністю підприємства, втрати активів унаслідок пожежі, аварії, стихійного лиха або іншої надзвичайної ситуації, емісії цінних паперів, укладання контрактів про значні капітальні та фінансові інвестиції, прийняття законодавчих актів, які впливають на діяльність підприємства, зміни ставок податків на прибуток або законів щодо податків, прийнятих або оголошених після дати балансу, які впливають на поточні та відстрочені податкові активи й зобов'язання.

У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, запровадженням воєнного стану на всій території України з 24 лютого 2022 року та проведенням бойових дій у північних, східних та південних областях України працівники центральної дирекції та філій у зазначених регіонах досі перебувають у більш безпечних регіонах України або за кордоном. Унаслідок воєнних дій у м. Северодонецьку наразі офісне приміщення філії РД UA: Донбас з майном перебуває на окупованій території. Збитки на момент подання звітності не оцінювались у зв'язку з відсутністю безперешкодного доступу до приміщень через окупацію міста ворогом.

Голова правління

Директор департаменту головний бухгалтер департаменту бухгалтерського обліку



Микола ЧЕРНОТИЦЬКИЙ

Катерина ТИМЧУК